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Meteorolodki godi¥njak I ima dva dela: A) Dnevna osmatranja i B) Meseni i godi®nji pregled, U delu A)
objavlijuju se podaci 8 odabranih staniecs, i to: Ljubljana-Beiigrad, Zagreb-GriZ, Split-Marjan, Bjelasnica, Sara-
jevo, Beograd, Titograd i Skopje., U delu 3) palaze se podaci svih meteorololkih etanica osmovaih mreZa,

Znalenje upotrebl jenih oznaks je sledede:

\¢ = geografsks Birina, A = geografelm duZina od Grini¥a, 4G vremenskm razliks u odnosu na Orinid, Hs =
pnadmoreke visina podnofja termometarskog zaklona, Hb = nadmorsks visina rezervoars barometra, ht = visine rese-
rvoara termometra ignad tla, hr = vigina otvora ki¥omera iznad tla.

Oznake pojedinih elemenata su upotretl jene prems medjunarcdnim konvencijama, a vrednosti su date u
ovim jedinicama:

P = vazdudpi pritisak u mm visine %ivinog stuba, reducirane na OOC; T = temperaturs u °C; e = pritisak
vodene pare u mm viesine ¥ivinog stuba; U = relativne vlaZ¥nost u procentima; D = pravac veira po rufi vetra od 16
ili 8 pravaca; F = Jjafina vetra po Boforovoj skali (0-12); v = brzina vetra u m/sek; V = vidljivost u km; ¥ = o=
viagnost (0-10); insolacijs = trajanje osunSavanja u satima; R = padavine u mm; ha = snefni pokrival u cmj W =
razvoj vremena (vrsta pojave, intenzitet i trajanje) opisan medjunarodnim simbolima,

U rubrici "ragvoj vremena" su upotrebl jene ove skradenice:

n = u toku noéi; a = pre podne; p = posle podne; i = s prekidima,

Srednje dnevne i meselne vrednosti temperature vezduha izmerene u 7, 14 i 21 k po lokrlnom vremenu ra-
tunate su po forlnli:'

7 + tl§,+ 2x t2l

4

a za ostale elemente (P, e, U, ¥) srednje dnevne i mesedne vrednceti dobijene su kao proste aritmetilke sredine
terminskib vrednossdi,

Ekstremni termometri su oitavani i uredjivani u 21 h i vrednosti ubele¥avane ns dan merenja,

Dnevne vrednosti padavina se odnose na protekls 24 sata, od 7 h predhodnog dana do 7 k dans merenja u
koji su zabeleZene.

Visina snefnog pokrivada je merena u 7 h.

U tablicama A podvulene su vrednosati maksimuma vazduBnog pritiska, temperature vazduha, pritiska vo-
dene pare, ja%ine vetrs kad ona iznosi najmanje & po Boforu, i padavins, kmc i vrednosii minimume vazdudnog
pritiska, temperature vazduha, pritiska vodene pare I relativme vlaZnosti.

U tablicams B za sredrnje mepelpne ekstremne temperature vazduhs upotrebljene su oznake MEE i ‘Ii; zZ8
rubrike broj dana sa ¢ i1i e , * 111 A e 1 * prebrojani su samo dani kad je vieina paznalenib padavina
iznoeila najmanje 0.1 mm,.

Broj stanica (koloma 2 Azbulnog spiska) je ustvari redni broj niza stanica sa podacima u tablicama
dela B).

Fa kraju mjige nalazi se karta SPRJ sa naznalenim klimatolofkim stanicams u 1970, godini ¥iji broje~

vi cdgovaraju bro jevime stanica sa podacima u tablicams B.



FOTICE EXPLICATIVE

L'Annuaire Météorologique I & deux parties: A) Observations journalidres et B) Résumés mensusls et
annuels, Dans la partie A) eont publides les données de huit stations choisies, A savoir: Ljubl jana~BeZigrad,
Zagreb-Gri%, Split-Marjan, Bjeladnica, Sarajevo, Beograd, Titograd et Skopje. Dans la partie B) figurent les
donnédes de toutes les stations métdorologiques des réseaux de base,

La eignification des symboles utilisés est la suivante:

¥ = latitude, A = longitude E de Gremwich, AG = différence entre 1’heure locale et 1l'heure de Gre-
enwich, Hs = altitude du pied de 1’abri métdoroiogique, Hb = altitude de la cuvette du barombdtre, h¥ = hauteur,
au-deseus du sol, du réservoir du thermomdtre, L, = hauteur, au dessus du sol, de 1'ouverture de 1l’entonnoir du
pluviomdtre.

La désignation des éléments météorologiques particuliers sont conformes aux conventions internstio-
nalss. Leur valeurs sont données en unités de mesure suivantes:

P = pression atmosphérique en mm (hauteur de la colonne de mercure réduite A 0°C); T = température en
OC; e = tansion de vapeur d’eau en mm de la hauteur de la colomne de mercure; U = humidité relative en % D=
direction du vent en rose des vents de 8§ ou de 16 directions; F = force du vent d’aprds 1’'échelle Beaufort
(0-12); v = vitesse du vent en m/B; V = visibilité en km; N = nébulosité (0-10); insolation = duré 4'insolation
eu heures; R = précipitations en mm; hB = épaisseur de la couche de neige en cm; W= évolution du tempe (genre
au phénombne;hson intensité et sa durde) décrite par des symboles intermationaux,

Dans la colonne “"Razvoj vremena" (dvolutior du temps) les abréviations suivantes sont utiliedess

n = pendant la nuit; a = avant midi; p = aprés midi; i = avec interruption.

Les valeurs moyennes journalidres et mensuelles de la température — &4 7 h, 14 h et 21 h, heure locale,
sont calculdes d’aprds la formule:

t, + t +2xt

1 14 21t
4

et pour les autres éléments (P, e, U, N) on & calculé les moyennes srithmétigues simples pour obtenir les
valeure moyennes journalidres et mensuelles des cbservations de Th, 14 h et 21 h.

les lectures des thermomdires 2 maxime et minima suivies de leur amorsage, ont été faits & 21 h et
les valeurs inscrites le m8me jour,

Les valeurs journalidres des précipitations relevdes & 7 h se rapportent aux 24 heures précédentes,
c'est-A-dire de 7 h le veille & 7 h du Jour de la lecture.

L’épaisseur de la couche de neige est mesurde & 7 h.

Dans les tableaux A sont souligndes les valeurs maxima de 1a pression atmosphérique, de la tempéra-
ture de 1l’sir, de la tension de vapeur d'eau, de 1a force du vent FE& E (de 1'4chelle Beaufort) et des prdcipi—
tations, ainsl que les valeurs minima de l& pression atmosphérigue, de 1la température de 1l'air, de la tension
de vapeur d’eau et de 1'humidité relative.

Dans les tableaux B pour les extrSmes moyernes mensuelles de la température de 1’air les indications
MEi et mii ont été utilisdes; dans les colopnes "Broj danma sa™ (Rombre de jours av;c) ® ou e, X ou B, et
X sont indiqués seulement les jours avec une hauteur de précipitation en question de 0.1 mm au moins.

Le numéro de la station (colonne 2 de 1la Limte alphabdtique) est en effet le numéro d’ordre de la
série des stations dont‘les donndes figurent dans les tableaux de la partie B),

A la fin de la publication on trouvera la carte de la R,S5.F, de Yougoslavie donnant les stations

climatologiques de 1’année 1970; les numéros de cee stations correspondent aux numéros des stations dont lee don-

nées figurent dans les tableaux de la partie B,
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Ajdovisine 28 | 110 | 45%537% 213%540 @1 x b4 X x x b4 b4
Babno Polje 34| 756145 39} 14 33! ob I x| x b ¢ x x
Boveo 11 425 |46 20113 33| ob x x| 1 x x x
Braiki-letalikte 1] 362(4613)14 29| m X x| x x X X | x be
Celje-Levec 18] 244 |46 15! 125 14} o b4 { b1 b X b4 x x
Uroonel 37| 156 | 45 34|15 12| ov x i x x x 4
Doe na Komni 51 1520 | 46 17| 13 46| ob I I b ¢ I b ¢
Golnik 10 ] 500146 20! 14 20] ov X e X b X b4 X
gomance 32 937 | 45 31 | 14 26| ob X , 4 X I I
Gornji Lenart 38 150 | 45 56| 15 34| ob X b4 X X X b ¢ I
Ilirexs Bistrios 30 414 | 45 34! 14 15 ob X X X X X X
Javor je nad Poljanami g 695 | 46 10| 14 11} ob X X X X X X
Jerusalem 23| 345 46 28|16 12! ov X T X x X x X
Jezersko 12] 87946 24|14 30! ;1 X ox ) ox § b 4 1 b
Klenik pri Vasah 14 w0] 4607 14 51| o x I ox x x x
KoBevje 351 461145 381! 14 52| ov X X x x X X
Koper 26 Bi4s 331343 &2 b4 b4 x x x X x X
Kredarioa 6| 251446 23]13 51{ & b4 b4 b4 ] ox I x x
Kubed 27| 26245 3113 52| ob x b4 x b4 b4
Ljubl jana-Befigrad 13| 295|4604!24 31] &1 x x !z Pox b4 x b4 X
Maribor-Tesno 20 2751 46 321539 | & I X b4 [ h¢ X X X X
Mureks Sobota 22| 1911 46 401 16 06 @ XX be b4 z x b¢ X
Kova Vas nu Hlokah 33 722 | A5 465{ 14 31 ob X ’ b4 !: X ! X b 4 X
Novo Mesto~Gotna Vas 36| 20845 48115 11| & X by , x X oz I X b4
Postojna Zalog 20| 533145 46] 1412 & T x 1 x | ox x
Pragersko 2 251 46 24 15 39] ob { Cox ( 1 1 p X X x
Radede 16| 23046 0al15 11 ov | x| ox z x x X
Radlje ob Dravi 17 365 46 37| 15 13| od X X X X b ¢ x
Radovl jice 8] 495)46 21 14 11] ob b4 X X X b4 X
Rakitna 31 7871 45 53; 14 261 ob b X X X X
RateSe-Planica 31 864 46 30| 13 43 = x b3 x x x ¢ x
Sela pri Planini nad Sevnioco 19 5601 46 061 15 24 ob X b4 o X X b 4
$martno pri Slovenjgradou 15 452] 46 29! 15 07) &2 X b X ‘ b 4 x x b
Temnica 251 4027 45 511 13 4] ob X X X x X X X
Tolmin 41 1801 46 111 13 44] ob X b4 g' x ; x x X
Vedrijan 2| 258i 46 01! 13 33 @ b4 b3 X x g X 1 x x
Veliki Dolenci 24 308| 46 51, 16 17, ob b X 1 x : x * *
Voisko 7] 1070] 46 02} 13 53] ob x , r o x X
S001IJALISTIERA REFUBLIXA HRVATSEKA
é L
Bistrac 54| 160f 45 49} 15 43 ob X x I X ! x X X
Bjelovar 63] 141 45 54; 16 51 @ x x x 2 x b¢ X x
Bo¥ jakovina 60| 110} 45 49; 26 17 ov Pox X ; x x X x
Brestovac-Bel je T2 91| 45 42 18 44, ob . x| x s x x x| x x
Cres 76] 10| 44 58] 14 24 ov x| x : x| ox x x
Crikvenica 48 21 45 10] 14 42{ cb i X X X g X X X X
lazma 62 144 45 45! 16 37} ob X X : X X x X
L
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 | 13 14
2 ]

Daruvar 66| 161 (45°36* 17°141 & | X 1 X | X x x| x x x
Donji Miholjac 701 97 |45 46 | 18 10| ob ’ x g x b x x x
Dubrovnik 102] 48 542 39 | 18 06] ob I 3 x X X x
Djakovo 71 98 |45 17 | 18 25| ob [ o x 1 x
Goapié B4 564 {44 33 | 1f 22 gl x ‘ x ; b z x x x x x
Gra¥ao 86| 56C 44 18 | 15 51 ob D ‘ b4 ; I X X b {
Hvar 92! 2¢ {4310 | 1627 & x| ox I o X x x X
Ilok 74| 133 {45 14 | 19 23] ob [ X { X % x b b X
rxnrlovao 52 112 (45 3C ? 1% 33 & X X X % X X X X X
Kaitel Stari 90} 24 |43 33 | 16 21 ob box oy P ox x x x x
Knin 87| 234 |48 02 | 1612 & X ‘ L ¢ , I X x X
omi¥a 89 6 14303 | 16 05| ob ' be X , X x x X
oprivnica 421 149 146 10 | 16 501 ob | X ‘ X b4 x x x
ordula 99 20 42 57 17 0Bl ob ; X ; X ‘: X X X X
Koatel 39 270 {46 11 | 1% 45 ob | X ylox x| x X
1%evol 41| 155 {46 02 | o4 x L ox X X X
Lastovo 98| 186 {42 46 é ; X é X X E X X X X X
Li&ko Ledde 81 463 144 48 ' 18 ;9% ob i X X X X X X
Lipik 65 154 (45 2% ‘ 7 ot A ¥ X X i X X
Makaraka 94 6 {43 18 % 17 Cli ob X i x <l X X X X
Mali Lo#inj 77 53 144 32 14 2{{; & b X o b X b X
Noveka 641 136 (4% 21 Y 1€ f;i &l X X | z x X X
Ogulin 511 325 145 16 15 M R S be x x| x x
Opuzen 95 2 143 01 z 17 s4, b x P ¥ X ' X X
Orebid 100 6 42 58 ! 17 & ot ¥, % X x x b
0Osijek 73] B9 in 37 i as e b oo % v lox x x
Pag 81 3jee2m 18 4{ ob |z x x x X X
Palagrula 96| 96 |42 24 | s : x| x X X x x be x
Parg o7) Bey 145 36 16 %6 & oz ox R X x x x
Pazin as! 201 |45 14 1y ss 2 | X Lox b X b4 b4 X
Plitvidki Ljeskovac 851 650 |44 51 15 3! ob L1 x ;X X z x
Podravaka Sls&tina 681 120 [45 44 = 17 e L b3 b3 b4 x
Pored 3] 15 ja5 12 13 18 ot Cox X % 7 Pox x
Pula 5l 3 aase 151 @ x|z x X x ' x X
Rab 78 24 , 45 : 14 4G M3 ; I x f ¥ X I X ‘ x x
Rijelkn 46] 108 (4520 1 14 2m @ | % XX X x | x | 2 x
Rovin} 44 45 0% | 12 33 ot e : 2 x X x x
senj 791 26 s g X ¥ 7 X x i x x x
Sinj 93] 2ap j43 42 | 16 &1 @ o1z x x x ¢
Sisak 61 98 4% 3C 16 28 & X X x X X X X X
Skrad 50| 668 [45 25 ¢ 14 5% ob bs X x b4 x X
S1, PoZega 67] 152 |45 20 | 17 4y ob ¥ x z x X x
Si. Brod 69 88 145 1¢ | 18 00 g1 r |z ¥y i X X X b X
5lunj 53l 256 45 07 | 15 38 obv x x X x x z
S1jeme 550 1007 |45 54 | 15 57 o x x X X X X x x
Split-Marjan 91 122 {43 31| 16 24 el X X x x : x x X
Stom 101 2 142 50 3 17 42 ob X % : z X X X
Stubifka Gora 56| 620 145 56 25 53| o X x| x * X .
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de | 2P 00> |o8< |85 | SR |88 | J§ | 2 | & = 2 i:j..
2 3 4 5 | 6 7 8 9 0] 1 12 113 [
¥ibenik 88 77 |43%48%{15%5] @1 x X x be X x x x
Topusko 58 129 {45 16 |15 5% ot; X x b ¢ b ¢ b x
varafdin 40 169 {46 18 {16 21 | & x X X b X b ¢ X b ¢
Vela Luka 97 30 |42 58 {16 43| ob X x b b ¢ x X
Zadar 82 S {44 08 115 13| g1 X x X x x x x X
Zagreb-Grid 57 | 157 {45 49 |15 59 | & x X x x x b ¢ x
Zagreb-Makeimir 59 123 {45 49 |16 02| g1 b ¢ X X x b X b ¢ b ¢
Zalesina 49 750 {45 23 {14 53| ob o b4 b4 x X x
Zavizan 80 | 1594 |44 49 |14 59} gl x X x x x x x x

B0O0OIJALISTICKA REPUBLIEA BOSKA I HERCEGOVIRKA

Banja Luka 114 153 |44%47']17%3 & x x X X X x X x
Berkoviéi 141 537 |43 06 {18 11| ob X X b X b b ¢
Bihaé 106 246 |44 49 |15 53| g1 X X X X X X X X
Bijeljina-Nove Belo 129 90 |44 46 |19 16 | ob X b3 x x x x X
Bileda 151 491 {42 53 |18 27§ gl X b ¢ X X x b ¢
Bjelam#nioca 142 | 2067 |43 43 {18 16| g1 X X X X x x X b4
Bos. Dubica 104 100 |45 11 {16 49| & X X X x b ¢ x x
Bos. Krupa 107 176 {44 53 |16 10 | ol X X X x x X
Bos., Novi 103 119 |45 03 {16 23| ob bg x X X X X
Bréko 127 96 |44 53 |18 49| ob b x X b b4 X
Bugo jno 118 562 |44 04 |17 28| a1 x x X b X b x X
Lapljina 135 10 {43 C7 17 43| ob X X X X X X
Cemerno 147 | 1305 143 14 |18 36} g1 X X X X X X X
berventa 10% 105 145 00 117 55| ob X X X X X b ¢
Dobo § 123 146 {44 44 |18 06| g1 x X x X x X b
Domanoviéi 137 146 |43 09 {17 47| ob X b 4 X b bq x
Drinié 109 730 |44 31 j16 28| ob X X X b X X
Drvar 108 485 |44 23 116 24} @& x X X x X X X X
Gacko 146 960 {43 10 {18 33| ob X X X X X X
Glamod 113 | 1031 {44 03 |16 52} ob X x x x x x
Gora%de 149 345 |43 40 {18 56§ ob X X X X X X
Ivan Sedlo 140 970 {43 46 |18 02 ob X X X X x 4 X
Jablanioa 136 192 |43 40 117 46} ob X X X X X X
Jajce 115 430 J44 21 117 16| ov X x x x x x X
Xalinovik 145 | 1073 {43 31 {18 27 & X X x X b x x
Kotor Varod 117 266 | 44 38 |17 23] ov b X .4 X x
Kupres 116 | 1190 | 44 00§17 17{ ob X b x b ¢ b 4 x
Lastva 152 295 | 42 43 |18 25} ob b X x X I x
Listica 133 | 320 {43 23|27 36| ob x x x x x
Livoo 1 724 |43 5017 01} &l x X X X X b ¢ b x
Ljul;inju 150 413 |42 58 | 18 06] ob x X b 4 b X X
Maoda 125 335 | 44 19| 18 26] ob X X b 4 b X X
Mlinikte 112 | 1130} 442616 52| ob X x x x x x
Nodrida 124 115 | 44 59| 18 17§ ob b ¢ x x x b4 x
Mostar 138 99 | 43 21 {17 48} & X X X b b4 X x x
Potooi-Bijelo Polje ol sslesasfarsy| | x| x| x| x}p T | T X E

o Noma barometrs
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] g g . ,5, - % ot ?g
gramten A TRITHEE IRt R 8338 |
I REEREAPHE A R R R E N B R
Ed|df0|85s (#8385 |8% (3¢ )% |2 |8 |3 |E%f)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1l 12 13 14
Prijedor 111 | 135 [44°59°]16%44"] ob | x x| x x x
Prujavor 120 | 150 |44 52 [17 42| ob X b 4 b ¢ X I X
Prosor 134 | 80C {43 50 |17 37| ov b ¢ x x b 4 b ¢ b
Rakitno 132 | 915 {43 33 [17 27| ob x b ¢ x X X b
Sanski Moat 110 158 144 46 {16 42| ob x X X b ¢ b X x
Sara jeve 144 ; 630 ,43 52 (18 26| & X X X X I X X X
Sarsa jevo-gerodrom 143 H 518 !‘\43 50 {18 21§ g X X X X X X I X
Sokolao 148 | 872 {43 87 |18 49} & X b x x x x x
Srabrenica 130 550 [44 O/ {19 18 odb X X X X X X
Teslid 121 210 {46 36 {17 52| ob b ¢ I x X b4 x
Travnik 119 581 |44 14 {17 41| od x X x X b 4 b
Tuzla 126 | 305 ;44 33 E18 2 X b 4 X b b ¢ X b 4 X
Vlasenioca 128 680 {44 12 Qf].B 571 ob X X X X X b
%enica 122 | 344 (44 13 17 54 &l x x x x b ¢ x b x
|
S0CIJALISTI®NK# REPUELIKA SRBIJA
Aleksandrovac 204 | 360 |43°27¢121%4% ov X X x | ox x X
Basxa Topola 157 100 (45 45 116 39 ob ! X X X X X X
Badki Petrovac 156 85 {45 22 'ie 345 ob PO ¢ x X X b X
BeZe? 162 75 |45 17 320 041 ov X | x X x b X b
Daia Orkve 184 30 {44 54 ;21 25 ob X X X X X X
Bole Vode-Golija 190 | 1500 143 25 izc- 17 op X X X X b4 X b
Beograd 174 1 132 44 4 2v 28 m X x | ox x x x x X
Bor 189 380 ot X : b4 x X
Boeiljgrad 214 | e3c ab x x| ox x X x
Bujanovac 227 400 } ob X X X X X X
Bukovitka Banja 177 265 | ob X X b X x X
talak 20¢ 240 ob X X b x X b ¢
Cuprije 209 123 Fa X X X X X X X X
Debeli Lug 188 290 144 22 {21 55 ob x X b b x X
Dimitrovegrad 217 446 14301 {22 451 m b XX x b x X x
Flamunda 182 1 160 |44 56 {21 05! ob X X b x x X x
Gladnod 161 185 {45 08 | 20 00| ob x X X z x b
Gornji Milanovac 175 330 ;44 02 [ 20 29 ob X ; X X X X
Istok 220 465 142 47 | 20 30| ob x X x
Ivenjice 198 465 |43 35120 14| ob x x x X b
Jads Tomié 166 BO | 45 27| 20 51| ob X x x X b 4 X
Kikinda 165 B1 45 51|20 28f g1 x X X X X x
Kiina 221 385 [ 42 381 20 34] ov X x x x
Enjaievac 213 280 | 43 34| 22 16| ob X x X X
Kokin Brod 194 5§70 | 43 31} 19 50} ob b4 X b4 X X X
Kos. Mitrovics 223 510 | 42 53| 20 52| ob x x X x x X
Kragujevac 180§ 19044 02} 20 56] & b x X b X X X
Kraljevo 202 219 ] 43 441 20 41| g z x X X x x X x
Krusevac 208 166 | 43 34 21 21] @ b x b 4 x x x b
Kulmvioa 229 | 1250 42 45| 21 59| ob x b b 4 4 ) ¢ ¢
Kurdumlija 207 380 43 08| 21 16| gl b3 x X X x P 4 4

« Newa barometra
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Losnioa 168 | 11 [44°33°118%14" & x x I x x x x x
Ljubovija 169 | 170 |44 11 {15 23| ob b¢ x x x x
Mitrovao-Tara 192 | 1080 {43 55 {16 26 | g1 b ¢ X b 4 b 4 X X X
Negotin 191 42 {4414 j22 33! & x x X x X I x x
Fik 222 ] 202 {4320 |21 54| & x x I b 4 x X x x
Novi Pazar 201 545 |43 08 |20 31 ] ob X b 4 X X X X
Novi Sad~Petrovaradin 160 132 |45 15 |19 52 & X X X X X b ¢ X b ¢
Novi Sad-Rim,Sandevi 159 84 145 20 {19 51| ov x x 4 x x b { x x
Palié 153 | 102 |46 06 |19 46| g b 4 x b { x b x x b4
Pandevo 176 80 {44 53 |20 40} od D X x b X X
Peé 218 | 498 |42 40 {2018 | &1 x x x x b4 x X X
Petrovac 185 120 J44 23 |21 25 ob X X X X X X
Pirot 215 | 370 {43 09 {22 36} ob b ¢ x x X b4 X
Prede jane 231 | 318 {42 50 |22 08| ob X I X X X b ¢
Pristine 224 | 573 |42 39 |21 06| g1 x p 4 X X x b X X
Prizren 222 | 402 {4213 |20 44| g X X b X X X X
Prokupl je 210 | 265 |43 14 |21 36| ob X X x x x x
Rekovac 205 | 230 {43 52 |21 C6| ob x x b x x x
Rudnik 176 | 700 |44 08 |20 31} ob 4 b4 x x X X
Sijarinska Banja 226 455 142 47 121 36| obd X X I X X
Senta 163 80 |45 56 120 05| ob b X b4 x X x
Sjenica 196 | 1015 {43 16 |20 01| @l x p 4 x b4 x x X b
Skivjane-Djakovioa 219 415 142 26 [ 20 21| ob X b4 b4 X X X
Smederevo 179 90 |44 35 120 541 ob x x b 4 b4 x
Smed. Palanka 181 | 104 {44 22 {20 58| @l b4 X x x b4 x x x
Sokobanja 211 | 300 143 39121 51} ob x x X X x
Sombor 154 89 {45 45 [19 06| g1 x X x b 4 X x X
Sr. Mitrovioca 170 81 |44 58 |19 38| g1 x b4 x x X x
Surdulica 232 | 500 |42 41 (22 11] ob b b 4 b4 x X
Svetozarevo 206 | 115 [43 55|21 14} ob x x b b4 x
Sabac 171 80 | 44 46 |19 41, ob x x x x x x
814 155 | 105 {45 07 |19 15{ ob x x x x X X
Busara 183 180 {44 56 | 21 08| ob ¢ X X X b b
Tekija 190 50 |44 41|22 25 ob x x x X x b
Titovo UZioce 195 | 440143 52! 19 51] ob x x x x x p
Topli Do 216 ] 70043 20 22 41} ob b b4 x x
Urofevac 225 | 580}42 23j2110| & b4 X x b 4 x b4 X
U%. Polega 197 :m1is43sifeoo0z A b x b ¢ x b4 b 4 x I
Val jevo 173 174 1 44 17119 55 &1 X X X I X X X X
Veliko Gradikite 186 79 44 461 22 31| &1 X I X x x X x
Viadimired 172 | 120) 44 37|19 47} ob X X x X X X
Vlaasina 233 | 1190 42 44| 22 21| ob X x x b4 X x
Vliasotince 230 270} 42 58 22 08} ob X X X X X b ¢
Vranje 208 | 4581 42 33} 21 55| & x b x x x x x X
Vrbas 158 | 87| 45 34 19 39| &l x| x x| x I x
Vrnjadka Banja 203'] 235} 43 37| 20 54} ob x b4 b3 X x b x
Vrsac 167 84j4sog| 219l e | X x| X x| x x x I
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2 3 4 b3 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Za jedar 24 | 137 [43%37[22°18°) & x| x 1 | x x x x
Zlativor 193 | 1029 |43 44 |19 43 | &1 b ¢ x | x b¢ ¢ b¢ x b¢
Zrenjanin 164 BO 145 24 |20 21 | a1 X X b 4 X X X b ¢
%agubioca 187 314 [44 12 {21 47| &1 X X b 4 X X b ¢ X

S00IJALISTISKA REPUBLIEA CRNA GORA
Bar 244 3 [42°06°|19%06'] 421 x X x x x b ¢ x b¢
Bijele Polje 236 560 j43 02 |19 45| ob b 4 x b 4 X X b 4 X
Budva 240 2 |42 17 {18 51 ov X X X X X I b X
Cetinje 241 655 |42 24 |18 56| ob b X ¢ X b x
Grahovo 238 | 710 |42 39 ({18 41| ob X b 4 X X b 4
Hercegnovi-Igalo 237 40 }42 26 J18 30 [ay X X X X X X X X
Ivangrad 247 | 670 {42 50 19 52| ob X X b 4 X X X b ¢
Koiagin 246 | 950 |42 50 {19 32| & I b4 X b ¢ b ¢ x X X
Fik#§id 242 647 |42 46 (18 57| & X b4 X X X X X X
Fljevija 235 784 |43 21 |19 21 | g1 X X X X X X X X
Titograd 245 52 {42 26 |19 17| & X b4 X X X X x b3
Tivat 239 4 |42 26 {18 42| ob X X x X X X X
leing 248 97 {41 55 |19 13| & X X X X X X X X
v irpazar 243 14 142 14 (19 05 ob X X X X X X
S0CIJALISTIEKA REPUBLIKA NAKEDONTIUJ A

Berovo 260 | 824 [41%3'22%21 &1 | X x | X x| x x x X
Bitole 264 586 141 03 |21 22] g1 x X b 4 x b 4 x X X
Debar 254 675 |41 31 }20 32| cob b X X b X X
Pel&evo 279 | 630 [41 56 |22 46| ob X x x b x X
Demir Kapijs 272 | 125 |41 25 [22 15| &l ) X b X X x X
Erd¥elije 269 | 253 |41 50 |22 02| ob X X x b ¢ b ¢ X
Gevgelija 275 59 {41 09 |22 30| ob x x X b x X
Goativar 259 525 [ 41 48 | 20 55 ob X X X X X X
Kavadarei 270 | 265 {41 26 | 22 02 ob b4 x X x X X
Xi%evo 260 | 620 |41 31 |20 58| ob x x x b X b ¢
RoBani 273 345 | 41 55 22 25| ob 4 x x b ¢ x b4
Kratovo 252 | 640 | 42 05| 22 09] ob x X X x . x
Kriva Palanka 253 | 691 [4212]22 20] & b X X X X b X b ¢
Krusevo 263 | 1230 |41 22| 22 15] ob b4 x b b 4 x b
Kumanovo 251 338 | 42 OB | 21 43] ob X X X X X X
Lazaropole 256 | 1332{41 32} 20 42| &1 x X b x X x X b
Makedoneki Brod 262 sa5]4 |21 13] ob X x X x X X
Mavrovi Anovi 257 | 1240 41 42 20 45] ob X X b 4 X X X b 4
Nov Dojran 278 180 41 13| 22 43] ob X b g X X b X
Onrid 258 760 | 41 07| 20 48] 21 X X b X X x X x
Popove Sapka 249 ] 1750} 42 01} 20 53] ob X b 4 X X X X
Prilep 267| 673 41200 21 34 @& X b4 I b ¢ x b b X
Radovil 274 | 380| 41 38] 22 27| ob b4 X b4 X b X
Resen 261 8811 41 05; 21 C1 ob X X b 4 X X X
Skop e 265| 232|411 57{ 238 a| X x| X xl x x x x




AZBUCKNI

SPISAK

PC SOCIJALISTICKIM REPUEIX
Znak x pokmsuje ds stanioa raspolsie cdgoverajudim podacima meteorolokkih eleaenats navedenih u koloaama 7-14

Vil

i

1

H
o i
g 130 |y 15 s |3 :
. H »
S T A K 1C A 81 = 5 g 24 2 e g F L :
g s aa P ew s ¢
-3 9E v | 0 08 21 85 | & 5 3 3 H -
B S/ 855 /8% pf. 37 By |95 0% |2 |8 5
L] : > ans' [2x:] R - - R 1y = > -] -
1 2 3 4 5 6 i 1 § {9 10 11 12 | 13 14
5
Strugs 255 | 695 141%11°{20%41°] ov I X x b4 x x
Syvrumioca 277 224 141 26 |22 39 ob X X X b ¢ X X
Btip 273 326 140 45 (22 11 g r ! ox X X X X b4 X
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§
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75 Taaw, b Tal,& 13G,p Obet 2044 1aub  lheb (2.0 el =E2¢2 06,5 07esz 07.7 7> 39 62 59 €SI 1 SSW 2 SSW
25 TiR4 37,0 T30,¢ 11e6 205 1le4 1247 2146 (9.4 L&.5 0843 0949 09.6 81 %% 9% T7 EN= 1 SE 2 SW !}
A7 TAPLA TUTL0 7761 100 154 17eS 13,1 16,0 ©9.4 'CNaf 09,2 0P.L CR.S 00 62 72 T7F NE 1 NE 2 ¢ 1
22 7369 TI4.0 TIT,0 1360 16at 10a7 1248 JELZT 100 05,9 0R,5% 0740 ORL2 76 S0 85 T0 = [ TV
2q 73646 7347 T24,9 CTal 2006 J4e2 16,0 2Ce€ U547 Chialh NTe3 0745 U0 97 42 49 3 NE 1 SW 4 5 7
40 (AT i VAN B I Lo Gda6 1440 1247 1242 153 (741 CleG 06,9 10,1 0949 77 B4 90 14 N 1 5 o
3l TITel T3Te2°739,0 126, 2Nt lbat Sa6 2.7 1lef 094G 09,7 DHos 09.5 8§59 ¢ 76 70 W 1 Swo2 1
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1970 Jum Ldunldana 22 ICRAG
1 T4Gol TI9e7 72743 126 2046 17,0 1648 2.0 10.3 0&4&.C N9.7 0.4 11.0 #9 46 T& 7C N+ ] 1 SsF 1
2 739.6 72544 74049, 1245 Se6 1242 171 1920 1led ©%3 10.1 11.2 0.6 93 R4 RO HG SW 1 Nf 3 S 3
3 762.1 740.1 739,7 09,1 17.1 17,2 13,2 'P.B Leal 00,6 97,3 DA, R (7.8 84 4& €9 A6 St 1 He  2Zi o+ 1
& TI3.1 T34.7 73648 Toen 19«1 1446 16.6 0.6 (8.4 €2,7 679.2 6.3 67.1 95 3 57 w3 Nt ) € 20 SW 2
5 73642 T35 735.9 1.0 2742 15,6 1546 Ceb Do, 00,4 0R,0 Oiys 0Dhe? 2 43 47 =9 N 1 SW * SW =
[ T3tk T3hel 13642 1302 2140 18,2 16.6 clad 12,2 4.5 09.2 10,6 10.6 81 8T 77 72 N 1 SWw 3 SW 2
7 735,77 735.9 735,3 15e1 2948 1f4& 18.4 2240 150 11,8 10,9 10,7 12.4 RO 5B 78 T2 SW 3 Ssw 2 Nt}
H 735.9 734.% 7°5.9 léat 2346 16,8 20.0 24ef 14.5 12,1 12.8 12.7 13.9 .90 5S¢ RG 7¢ Sf 1 € 1 NE 2
9 736.1 T3%.2 73%.5 16e7 22,5 19.4 17.7 23,5 1542 9.% 1247 1947 1341 ¢33 77 77 #1 SW 1 ¢ 1oNE 2?2
10 724,58 T34.1 7134.0 1542 2446 1546 1942 2642 1603 (Bed 1244 1047 12.9 96, 4¢ 31 T4 NW 1 SW & NF |
11 T24,4 74,9 1e 251 20e7 20468 (ToF 500 126 1140 12.5 118 K6 65 61 N 1 NF 1 SW L
12 735.5 123 TV3.2 1660 2744 20,6 20.%6 2841 131 124 10,7 09,6 10.% 90 57 61 - o0 SWo2 W2
13 733.4 7316 732.5 1%eh  25.F 2140 20.8 26,0 12.3 06,5 10.7 1243 13.1 61 ¢ 67 N 1 SSW 2 SW 1
14 7364.0 73342 733.9 1666 1847 15.F 1647 2142 14,8 092 12.8 13,5 12,5 90 93 %9 N 1 NW 1 S 1
15 73546 72544 73646 14¢3  25%.9 1940 19.6 2.4 12,9 0ffeN 12.0 12,9 14.4 & 87 19 - 0S¥ 1 NW 1
16 73644 73245 7549 L6ed 2743 21.8 21.9 L7.7 1447 1046 13.1 12.% 13.9 94 47 71 71 ¢ 1 S%H =~ . SW 1
17 735,66 72131,3 733.5 19.C 2804 2240 22.8 2046 1640 12406 13.% 1145 11.R b2 64C =9 0 N 1 SW & 5 1
iR 73243 T31la4 123.4 19.3 2047 13,9 170 25.0 13,8 10.9 12.4 14.0 11.5 74 76 97 r2 -~ 0 F 2 NE 1
19 732,0 734,5 736.0 Inet 157 1641 19.6 1RC 1346 1243 1147 1203 12.2 94 92 H9 92 W 1 st 1 - O
20 736,77 T3L,6 T39.1 15,5 250 18,8 19¢f 2¢.0 144 12,2 12.2 10,1 11.7 92 &1 68 61 - O 1 SE 1
21 T40,6 T26.5 Ta6.3 15.8 20,2 2va8 21.4 Ru4  1leb CHe? 11.0°10.1 13e4 81 35 72 3 Nt } Nt 2 - O
22 740.5 738,080 116,5 10,1 295 2148 22,8 29¢9 13,2 09,0 11.2 13.3 13.% 72 43 &8 61 S&E 1 8¢ 1 S 1
23 T3Be2 TRELS T2T.1 19,0 30,6 27,0 2348 ‘30.4 15,1 09,4 13.% 11.6 09,1 Rr2 3% 43 43 =~ U SW 4 SW 7
24 T738.0 T37.9 79,2 17,6 227 17e6 19,0 7ie¢ 17,4 01,4 11.7 12.0 12.4 7C¢ %% f3 70 - C SW 2 SW 1
25 T33.8 739,31 740,11 16,7 26. 21400 2144 7942 léeé GB.3 12.6 16,2 12.8 8T 54 69 7¢ St 1 Ni 2 1
26 T41.7 T3r.9 T39.9 1962 2746 17.8 20.& 2€43 15,5 10,5 13,73 14,0 14.1 80 56 92 74 5 1 ¢t 3 N 1
27 TE0L,0 T392,0 T37.4 TLef 2042 2141 21ef 20,2 15,4 1241 17241 16,7 14,2 96 &1 T¢ T4 SSW 1 € 1 Sw 1
28 73747 735.7 75547 17¢F  29¢7 2346 2346 Le? 1645 124C 14.7 1601 13.6 96 &% »2 0B Nt 1 SW 4 SW 2
29 36,2 73,0 13+.C 17,6 21,2 17.2 12,7 247 15¢7 10.6 12,9 13,2 13,2 %3 T4 8t £l = 0 N s 1
A T30« T31.6_129.7 1764 18,6 1645 1742 21at 1640 15%C 151 1440 13,6 5 87 9% 3¢ ¥ I St 1 SW 2
MES.
VAT 72740 T25,6 Titen 1707 23eh 1445 1941 s3.1 0 1244 (2.0 11.6 11.8 11,9 %6 5 4 77 Qo 242 1.4
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1 732.9 T732.3 733.1 Tie6 17.3 15,0 14,7 19.4 10.5 0B.4 0N9.% 09.2 09.9 93 62 77 77 F 1 SSE 2 SE 1
? 72246 73049 T31e2 11.0 2444 1942 lde& 248 093 5.0 09,6 10.1 13.64 98 &4 AQ 74 NE 1 SW 3 SW 1
3 736,75 T36,0 T36.7 1202 13.4 12.6 12.8 19.6 12.4 12.3 10.4 09.8 10.3 91 S 96 91 ESE 2 - O N 1
& 736.% 778.5 11.8 léel 1204 12.7 1%.8 11,4 106 10.1 09.4 08.7 98 77 80 #5 NE 1 ESE 1 SE 1
5 Tam.y 7397 10.0  23.0 1646 16.6 23.3 08,9 04.0 09,2 07,3 09.4 100 39 &7 69 SE 1 M 2 SE 1
o 740,71 739.3 128 2448 1B.6 18,7 25.6 08.6 064e2 O08.8 10.1 11.3 80 43 70 64 NE } Nt 2 - O
H Tt ed 73,9 Ined 2547 2041 2043 2€.3 11,7 06.5 10.8 10.9 13,0 82 44 T4 67T N 1 SE 3 F 1
] 73547 733,5 166 2606 2241 2148 7744 13,7 0922 12.1 136 15.7 86 52 79 72 <« O EME 2 € 1
O T34, 73248 T34.8 1668 30el 2242 2248 2646 1545 1149 14.1 138 14.0 98 43 70 70 NNE 1 SWw 2 SW |
1o 37T T38.0 739.1 19.0 27.3 2342 23.3 28.3 15.6 1lle4 13,3 13,8 15.0 BO 49 70 6¢ E 1 SE 3 ENF
1 T¥.n T3T.T T37.6 19.0 291 2440 24.0 2348 1645 11eR 14.5 14.3 15.4 BB &7 69 68 N 1 N 2 SE 1
12 T1r.e9 T38.8 T39.2 19.0  2Bel 2340 23,3 2848 173 14sl 14,5 1445 15,1 68 S1 72 70 NNW 1 SE 2 E 1
1e Th5eF T3 TETW0 2061l 2BeT 2349 2442 2945 1Te4 13.0 14.6 13.6 15.0 B3 45 67 65 Nt 1 ESE 2 € 1
is fA50t 73leT T0.5 1944 2061 2447 24,5 3046 17.0 13.C 14,8 13,8 12.3 B7 43 5& ¢1 N 1 Sw 3 SW 2
1a 256 2.0 73146 21e3 259 0BelB 16,2 26.6 O0OBs0 14e7 1443 13.0 0Bal 75 52 95 74 NE 1 SE 2 NF 3
1 T30 73145 721e9 69,2 1le4 11.4 10.8 12,0 C€8,7 0%.1 ©7.9 0£.58 (9.3 90 88 92 9C SE 1 SSE 2 SSE 1
17 TT201 TA2u4 T34L4 Ilel 172 178 140 21s€ 16,3 09,6 03.9 0B.8 05.8B 90 60 49 66 SW 1 NE 1 Nw 1
16 TAeLL TAL,57T34,5 1303 22.6 14.& 1643 22.F 10.2 05.8 B6.5 Obeb U072 55 32 59 49 SW 1 Nw 2 Nw 1
19 T35.4 Tile6 T21.8 1144 2343 1749 1746 23.5 0842 0341 07,5 0747 GT.1 74 36 4& %2 NE 1 SW & SW 2
20 731.0 Thle3 72143 150 1948 19.2 18,3 2.2 11.6 0F.6 10,0 12.3 12.5 78 T1 75 .75 N 1 SW 4 SW 4
21 T36.1 T35.7 T36e% 178 21.6 2040 19.8 237 1642 1244 13,0 1548 13,0 RS 71 74 77 NE 1 SW 3 SW 1]
22 7301 73646 12744 170 29.7 22.8 23.1 35343 13.9 09.% 12.1 12.5 14.0 83 40 61 63 NE 1 W 2 SW 1}
23 Tia.b 1237.5 71237.9 V3.3 31,2 23.7 24.5 22,6 15,8 10,7 12.0 1%.2 13.8 77 45 63 62 SE 1 SE 1 - 0O
24 T26.2 T35.7 72246 2007 TF0aB 2440 2409 S1e2 1741 12.9 13.7 1633 162 75 49 72 65 NE 1 SE 2 NE )
25 TI0.1 T32,5 733.% 19,8 18¢4 16.2 17.6 24¢7 13,2 1l4s4 14,1 10e4 1121 93 66 R1 €0 SW 1 SE 1 NE 1
Ph TR6.7 73541 73643 13,8 221 1743 1841 227 10,48 07.5 10.8 09.0 11.1 92 45 71 ¢9 NE 1 NE 1 NE 1
27 2746 T3LGB 738, 1341 2628 2042 2041 2740 1143 " 0766 10,7 11e7 1145 95 44 65 68 NE 1 SW 3 SW 1
2® 7ot TAH.4 T18,0 1703 28,4 2247 2248 290 14.0 10.3 11.8 1441 15.6 79 49 75 ¢ SE 1 NE 3 SE 1
24 732.0 736.2 73645 17.0  29.8 2346 23.5 27,8 1643 12.5 144 156 1448 99 S50 68 72 = 0 NL 1 E 1
0 739,86 T5R.9 73946 2007 29,3 21.6 22, LBed 1Be3  14aT 1549 1242 14a6 &6 46 715 59 NW 1 NE 3 .- 0
B! 740, 1 TRi.4 T3R.u 1669 27.7 21e7 2245 27.8 17.0 1342 14.0 12.0 14.F #6 43 76 ¢E NE 1 SE 2 E 1
MESe
Rile 725,49 73%.1 735.7 15.9 Z4.4 19¢3 19,7 25.6 13.1 10.0 11.8 11.8 12.2 r&6 52 12 7C 1.0 2.1 1.1
%
v
1770 AVGUST LJUBLJILMA BEZIGRAD
1 740,27 T36.6 139.2 16,4 23,1 21e7 2242 2743 1544 11,9 13.7 13.3 15.8 98 44 BF 74 N 1 St 1 Nw 1
2 738.6 T36.,8 T36.4 17.7 2648 2704 2143 2¢el 15%.7 12,0 13.6 16,8 14,0 9C &G 78 76 NE 1 SE 2 RNFE 1
3 76,1 T32.9 T34e2° 1602 27e2 21e4 2146 2TeR 1542 1246 1340 i4.4 15.9 94 53 63 77 NL 1 N 11 S 1
4 T35,.2 734.1 73¢.0 162 274F 20644 21e7 23+6 1648 13.6 1442 12.7 146 91 45 ®1 72 5S¢ 1 SW 1@ N 1
5 T37.,4 136.8 127.6 16e4 .4 2343 23,46 21,0 15,1 12.° 13.6 12.3 13.9 97 38 63 &7 N 1 SE 2 SW 1
. 737.9 736.6 736.3 191  31.3 2448 250 31.7 1642 12.5 13.8 1%.2 16,7 83 44 62 63 HNE 1 SW &4 5w 2
TOTAS,B TA4,0 72443 9.9 32,6 25.1 25.7 %’ 9,0 15.1 1%5.4 14.5 12.8 B8 39 34 60 SE 1 § & NE 1
8 733.7 72244 T21e53 20,5 30,6 2364 26445 3€e6 1F.3 1447 13.6 14.9 15.1 75 4% 70 =3 Ni 1 S& 2 F 2
7 730.3 729,85 720.° 1642 16e4 1644 1604 234 15.6 13.9 12.5 l3.4 13.4 90 96 96 94 N 1 W 2 SE 1
10 T21.6 73241 733.3 158 237 1242 19.0 25.C 15,4 13,2 12.7 12.6 13.4 94 57 15 79 'SWw 1 NE 1 NE ]
11 TA3A,8 732,68 734,.8 1607 23.0 18.4 19.1 2444 1645 1543 1346 13.6 1440 95 64 88 82 ME 1 W 1 s 1
12 737.¢ T37.6 727,.¢ 1607 2441 19,2 1948 24.% 16.2 14,6 12.9 13¢5 132 90 6C 79 7¢ NE 1 NF 2 ¢ 1
13 T3R.9 T3R.6 T3F.4 1640 21,5 1848 18.8 2340 1440 11,6 13.0'12.6 14.2 95 63 B7 82 NE 1 N 1 NE 1
14 735.5 T37.5 T3H.D 1547 2044 2248 2246 2946 1543 - 1le® 1340 16sD 16¢1 94 %5 78 J¢ SW 1 N 1 SW 2
15 73R.4 736.9 73641 19,2 27.1 2142 22.2 27+% 1645 12,8 14.0 16.3 12.9 R4 60 48 71 NE 1 SE 2 SW 2
16 13642 75349 T3Z2e6 170 2643 - 226 2241 2747 15.0 1le8 13.4 14,1 18.0 92 54 88 78 S 1 SE 1, S 1
17 731.4 729.8 732.4 179 2144 1946 1766 2445 156 14,0 16.7 15,0 12.2 95 T8 92 %8 - 0 SF 2 SE 1
18 736,06 733,9 723,.8 1246 218 1ha4 1741 243 1242,.10.C 1142 11.7 12.3 95 60 A& »=C ME 1 SSE 3 F 1
19 734,7 733.3 732,.¢ 13,4 2340 21e9 20.h 2te4 12.8 GBe9 1le4 1240 15.6 99 %0 79 7¢ SE 1 ¢ 1 NE 1
? 733.6 722.0 731.7 17.64 29.2 2244 22.8 2749 17+3 13.4 138 14.9 18,0 92 49 8B 7¢ SSW 1 SW 1 - 0
21 T2946 T30,1 T30,0 2140 19.8 1548 18.1 2490 15.9 15,2 146.9-14.6 12.9 90 K4 9¢ 90 E 1t 1 sSw 1
22 731.9 732.2 732,17 l4e]l 2040 1oe0 1645 2Ve? 12,9 101 117 1146 12.8 97 b6 94 #6 Sw 1 St 1 - 0
23 T34,0 733.7 722.4 1902 18e2 l4eb 13.6 *19.4 1306 12.1 11.5 116 11.7 29 74 94 %¢ NE 2 N 2 - O
24 TR 73007 772,46 13,9 1448 130 1347 1S.% 12,7 1l.i 11.5 16e7 1046 97 BL 9¢ 92 Nk 1 NK 2 NNy 1
25 TV 6 T3be4 1043 1107 23e2 1hsé 1548 3.6 09,9 6.5 9.5 Ofies 10,3 9. &0 ¢4 73 - 0 SE 2 SE 1
26 7606,2 139,86 T40,3 1led 2244 15,5 16e4 2846 10.3 0he2 19,9 DB 12,0 98 40 91 Té¢ SW 1 S 1 - 0
27 74141 T29.0 73547 11eh 2440 19.2 1345 267 10e5 UT.0 1.1 1243 13.2 99 = 79 J8 S¢ 1 NE 2 SE 1
2% TaRe? 727.1 13%.8 16,2 2005 19,0 17.2 21,2 13,2 10.C 11.6 1442 1240 97 78 73 £ Nw 1 SE 1 SW 1
Pl 73,9 Tihek T:7.3 190 2149 174C 1747 2548 1446 J10a7 12.% 1342 1344 9° 67 92 =6 N7 } SW 3 SW 1
3 TAE LS T36,2 TEnl4 Thet 17,6 1646 1éeh 1747 15.0 13,4 1249 13.7 1346 97 91 98 9. S 1 - U NE ]
51 Thos 136,21 ey 1406 21.7 leeb 17.0 2241 Sef lhel 1ie4 L3ec 1342 96 T3 92 =7 - L S O VR
LA .
VIS, T .7 TRhL9 T . In.l 24,2 19,1 l4.0 7 . 14et 1240 17,7 13,2 1%.7 9. 6C #31 7S [T [ 1.0
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3 7%340 75149 752.2  J64& 13,2 09.2 0949 14,3 039 = - - - = = = = NNW 1 ENF 2 NNE 2
4 75048 T4T7.9 T46.2 00643 161 13,3 12e3 17,6 Nhs - - - - - = = = a0 55M 2 NNL
S TA2.8 T42.5 T44,0 1le6 10.0 08,7 0%8 13,6 08,7 = - - - « ® = e W 1 SSE 2 SW 1}
6 T46.2 T46.T T46e5 08,1 1449 12,5 12,0 16.1 07.7 = - - - = = = = SSE1 SSW 2 NE
7 Th5.9 T48,2 44,06 11.7 18,2 1le.4 187 18.% 108 - - - - - - - - ENE 2 FSE 2 NF :
8 T44.5 T43.6 T45.4 12,8 22,2 13.6 1%4 22,3 11.5 - - - - - @ = & +« 0 KSE 2 NW 3
9 TAT.T ThbeT 146.5 1141 20.5 1644 16l 21.5 09,3 = - - - = = e = NNW 1 SSW 3 nNW 2
10 764,64 T41.3 180,2 13.8 2145 17,3 1Te9 23.C 12,8 = - - - = = = = W 2 S 2 NNW2
11 740.6 740.6 740.9 13,8 19,7 14,9 1%6 20,5 12.8 - - - - = = = = WSW 1 WSW 4 WNW
12 740,33 740,3 T42.4 12,9 18.7 14,2 1%0 ;9,2 1.9 = - - - = e« = « WNNW 2 WSW 4 WMW 5
13 743.4 74303 ThS.h 13,3 20.4 16.7 1668 21,0 12,3 - - - = = = = WNW 2 WNW 3 WNW 2
16 747.1 T46.2 T45.8 15,5 23.0 17.4 $8e3 3.1 14,3 = - - - = = = = NN 3 WSW 3 WNW }
18 743.8 T42.7 742.8 16,5 T9.1 16.4 1T} . 13.4 - - - - e = = =« W 3 WSW 4 MW 2
16 761,46 740.9 762.6 14,1 14,5 13,9 1éel 21,7 12,1 = - - - e @« = =« W 2 NMW ! ENE D
V1T 74303 7427 74407 1246 1747 1340 141  165.6 12,5 =~ - - - - = e = Nf 1 SSW 3 NW 2
18 747,77 749,92 752,7 13,9 17,8 15.8 1%8 19,1 12.8 = - - - = = = = NNF 3 NNE & NNE
19 783.0 751.7 750.7 14,9 19.8 15,6 168 20,8 13.7 =~ - - - - = = e NNt 3 ENE 3 NNE g
20 749,101 T47.4 T47,2 13,4 22.4 14,9 LTed 22,9 10,9 = - - - -~ « = =« E 1L N 2 kS 2
21 Tab,1 T42.8 T40.9 15.5 20e% 1640 170 21.7 14.7 - - - - - - - - ENF 1 FNE 7 NNE 1}
22 T41.3 T62.7 T44.2 09,6 10.1 10.1 100 16.& 08,8 - - - - - = = = NNE3 W ¢ NNW 2
23 T4Be4 T49.8 75347 118 16,7 09,6 1le¥ 16,9 09,0 = - - - - = = =« NNW 2 NNW ? FINE 1
24 15643 T56.1 15 NBe3 15.5 1%e% 1262 16.7 2603 = - - - = .= = = §NW } HNNL 3 NNE 2
25  756el 7575 T52.0 10e4 18,8 14,6 14e8 19,8 07.8 =« - - - - = = = NE 1 HWSW 2 ESE 1
26 75044 74942 75064  Lle7 197 15.0 158 20.4 79,8 = - - - « =« = < NE 1 FSt 1 SSW 2
2T 749,77 T4R9 769.0 12,2 16,0 13,2 136 16.0 11.3 = - - - -~ = = = NW 1 ESt 2 55W 1
28 T49.1 749.2 T48.7 10.8 16.6 11.9 1248 17.0 08.0 = - - - - = = <« N 1 SE 1 NNF )
29  T4B.5 T46.7 T46.1 10,2 20.9 17.0 163 (1.7 083 - - - - - = = ‘= ESE1 S5 2 S 1
30 Tebe2 T45.0 T46,.5 13.8 20.0 17.3 17«1l 20.7 til.0 = - - - - & = - SH 1 WSW 3 NW 2
31 769,46 T49.H TE0.T 13,3 17.%5 14.0 147 19.2 (2.3 =~ - - - “ = = = NNE 1l SSW 3 NNW 1
MES.
VRED. T47.3 T4beb T47.2 11,6 17.4 13,7 14l 15,0 (9,9 -~ - - - e = - .- 1e4 244 1o
1970 Jun ZAGREB GRIC
1 752¢4 751.9 751le4 13,9 19,3 17,1 16,8 21.0 11,9 = - - - - = = =~ F 1 WSW 2 WHW |
2 T51.4 T50.7 153 14,4 1643 12,0 13,7 17+3 12.0 =~ - - - - - =~ = FE 2 88t 2 N: 2
3 753.5 7516 75lel 1048 1643 14,1 13,8 17.8 08,7 - - - - “ = =« = WNW 2 NNE 3 NNE 2
&  T749,9 T4B.9 748.4 P 18.2 14,8 )48 19,3 10.0 = - - - - = = = SS5W 2 NNEf 1 NNW 2
S T4Te2 T4643 76743 1248 2142 15.8 184 21.6 79,4 = - - - - e o« = W 2 WSHN 3 W 3
6 TATe6 T4T.3 T4T.T 1530 23.0 18.7 188 24,2 12.3 =~ - - - - = = =  WSH 2 WNK 2 NNW 4
T T4T.3 TAT.3 747.4 17.0 2048 19.0 190 22.4 15.3 - - - - - = = = W 2 SSW 2 FSE 1
B 747.0 747.3 747.7 16,7 22,0 18,8 19.1 22.8 16,2 - - - - - « = = ENE 2 ENE Z NNE 2
9 TaToh T47.,0 74649 18,0 2342 20.3 20e84 24,0 15.6 - - - - - - - - NNE 1 WSW 2 WNW 2
100 746.2 T44es T45.3 17,8 25.8 [9.9 208 26.0 16.4 - - - - - = = ~ SSW 2 WSW 2 SSW 2
11 T45.4 TA5.4 T46.0 18,2 22.0 21.0 2006 75,0 .15.8 = - - - « = = « SN 1 NW 2 NNE |
12 746,0 T44,9 764,6 2048 26,0 20.8 22l 26,8 16.1 = - - - - = = = NNW 1 NNW 1 NE 1
13 T44,} 14 T43.7 20,5. 27.8 21,4 2Lel 28,9 7.6 = - - - « e = = W 2 WSW i NE 1}
14 745.2 Te4,6 T44.5 19,8 20.9 19,0 197 21.¢c fge6 = - - - - = ~ =~ ENE 2 WSW 1 W 1
15 746.7 T4T.0 747.6 18,7 2643 21,9 222 26,8 15.9 = - - - -« = .~ ENE 2 St 2 NHW |
16  T48.0 T47.1 746.8 20.6 27.7 23.1 23«6 28,8 18.4 = - - - = = = = _NNW 1 NSW 3 WNW 2
17 74641 744,.8 T744.8 21,3 29.2 23.6 244 29.% 1B.4 - - - - - = = = "WSW 2 WSW 3 ENE 2
18 74348 74343 T43.9 2042 2246 16.23 19.1 23,7 16,8 - - - - - = = = ENI"2 NE 3 E 3
19 743,77 TAS5.1 746.5 15,7 21.3 17.5 18.0 2i.7 15,2 =~ - - - - = = = NNW 2 W 1 WNW 2
20 167.0 748.1 749.9 18¢8 24,7 21.2 21e9 25.4 16,2 - - - - - - - - NNE I NE 3 NME 2
21 751.0 750.9 7S5l.1 19,4 27.5 23.1 233 28,8 17.3 =~ > - - - « = = St 1 tNE 2 N 2
22 7510 75004 749.5  213% 29,2 24,0 24e8 29,4 18,8 ~ - - - - = = = NE 1 S 2 NNW1
23 T49.2 ThB.1 T48.0 B 29,9 24.9 2%1 .c 18.6 - - - - = = = =  NNW 1 SSW 2 NNW 2
246 T49.3 T49.2 749.7 8 27,9 21.9 23«4 20.1 18.46 - - - - - = = « NNW 1 SE 2 WSW 1
25  TS0.9 75047 7516  21.3 26e9 22,3 232 27.0 18.6 - - - - - = = = ST 1 ¥ 1 ENE]
26 T52.7 75140 T50.9 22.1 2840 23,7 2beb 2.1 19.9 -~ - - - - - = = NN 1 SE 2 NNEZ
27 75142 750,41 749.1 21.4 23.6 23.8 2444 23,9 19,5 - - - - - = = = ESL 2 SF 2 ENF 1
28 76849 747.5 74646  21e1 29.5 25.3 2Veb 0.5 20,0 - - = = = = = = 2 552 [NE2
29  T4T.6 T4T.8 T48.1 21,5 23.0 14,1 204 6.3 17.2 -~ - - - - = = < fsl ok 3 N 1
30 T46.0 T43.0 T4l.6 18,0 23,8 1.0 198 245 6.5 - - - - - = = = ENF 1 FS5E ¢ ENF 3
MES
. T4T7.5 T4T.7 1804 2443 2C.1 20T 25,2 1é6.1 - - - - - - - - leb 241 1.8

JvReED. Te8.1

18




TAGHLY £9 L Yerr e
BRe ST, 57 Hy= 157mH =1625uh =608h =2.0m
1
§., OblaZnost oy [Podovine p’;’k"’"'
o N (0—10) ES § R mm .
g h cm Rarvo) viemeno
3 v -
Srect
“
14 7 n Dies 7 7
1 o 1ne 02 1S DI C TR S . = 8210 8" 815" 47
R ¢ 0z CAT N6.h 016 . =n-9% e n 0482, 7%
3 7 060 01 G2t IR Y 00,0 . = n-a
L , no o1 (e T 1244 . . = r-n
5« 106 loe 1.0 a0l . . =N et 03T la”q’l“"’
6 & it oo 23 01000 R 16,0 . = N-n
P 1 ) na 00,0 1.0 Guel . = n-n, e n, 2 g%
4 pA0 0O 09 DTeY Q6.0 Guli . = n-n SFE g o°16™ 10,2
9 9 nno vto 10 Shel GO.l Culq . tp.d, et s 4699
10 010 uto 0o Haet  0L.% 67D . oo 16> 1755, ¢%n
1 D40 070 06 05,7 19.2  0l.0 . Faw f0% 11550 1417 16
12 P e LG 09,1 ni,7 . . =N-8" Fuew Ho* 47"’, r 0%
13 & on R ng CTe0 CEuD e,n . = n- 85"!‘25»/433" 1% 9% 445 4598
P4 noe ¢l1o 0 00,7 1Z.6 Q0.0 . n-9%
8 [ s 10 ng ney s Al . . Fwsw 8% M&’ fiyd0 /,74% - o1
16 Y7 nkO 0o 1o O B TR S TR . RO - M52 "’)’o 19%- ;O"fl F oo 12" =122 o opg¥s ,505 &l o o3
17 7 10e 10 10 100 Ofed  Dies . =n-10"5 6" °n 0%, 15°% ni, $A95%-15% Ry 15’5R 145 16>
L [ Y] (13 01 il 11.4  ng.* . Ewe N-a
19 7 09 0to 03 10,7 10.4 . . Eng 77 4030
20 7 9eQ 030 04 Neen 08T . . = 1 fo 175-n
DO
21 7 oo ore o9 L R TN . . = n-fo 2 ,
20 6 1te Ine 10 1r.o ool 142 . =1 'u. R Sl 4 I 6"'7 19’520'5; ™ ni
20 ¢ neo 06 21 0601 0740 .. . -2 4o '4‘7"’
Zae B n7 0ho (A8 3,7 1.t el - .
55 o qpro ote 0l 9, 1342 . . = n-&”’@ 152 4755
26 %10 6090 ni Dhe?  Olat . . = N~ 5 ®8%2g9%
27 6 1 10 10 1.0 an.l . . =n- 'g" Jore- {6/",’ v tare-22% 2™
26 2 0RO Qu 00 04,7 06.5  Dalt . =n- ’é o9
9 v onpO 50 ne TRV 1065 0Ces . = -
s 8 oo 1co ay 09.3  0N4.6 . . , ' w
3t P 1ue 070 0f 0747 029 054t . — n- le " 'n~9"frl 455"—"637 S 15%8- 16 ) AN
M -
VRrile 06.2  07.0 05,0  0f.1 199.6  €5.0
2AGPER GRJF 1970 JUN
1 7 uvle e 05 Uhed  De.T  CBLY . =n-T,¢ 0" o) 00
2+ 10e 1ne 04 0. 01 GUel . —n-n'e?on_ 125° 2155 T A R 4% 45
3 5 10 06 ns an.0 1hef  1B.D . = n-fb>ete*
4 & ONo 030 03 neLo 0.3 . . — N
5 8 000 0B 03 S P S . . —-n- 9/Fwswﬂ{5° 165
6 4 0e0 0ro 03 HheT  10.2 . . - n-9*
77 1n 10 10 0.0 nla2 . . 1o .
8 T 09 07 a6 TN Ned {17 . —=n-n e In.¢ rR'n-a
2 & 10 10 049 0.7 07 . . Zn- nr{”gs"" j?*‘f’?s" fysiots s # oy g5%
W 8 09 040 10 37e7  Uoew  0ONR . = N7 N /f’r"" & ¥ 17% Famww 17 S17%
1T« 09 o ng 7.8 0C.4 (N0 . 5'; Vi ‘
12 w040 040 (4 i 1.1 (B! . /'“’"
13 4 0vo  ole 0l V2. RIS N .
4 7 016 1u 10 G940 aley . . o °<9’° 9"’ T 74 9%
15 6 00 0o 09 06,7 GH.H 00,4 . = N-N
16 6 050 G50 07 uh. ) . -
17 8 07 040 10 N7, 0 .
g 6 09 1 IDeR  ca.7 . 's-swn, 15% 45”/9"5 n; ™9 a, 5% 455 48% 485, $194n
2 / ! /
19 & 1oe 02 10 ne 7 . o 730 n'
20 6 040 030 n 02,3 . '
2t = reo ple 01 PN S SPRL . . 30 ‘
22 & 0O 01e a3 Cle 1h.l . . -,:n-/%S
23 8 ogo  0te 04 0.7 177 . . = n- ?4‘5 18%
24 7 00O n2o 10 V4ot 102 O =n-
25 A o710 oa 09 Na.s  N7.0 . . = n-n, 5" "415" MR e
26 6 n0e 070 o1 02,0 ib 0L . = n-15°
21 6 050  0e0  n) 013 12 . . — /} ‘19
28 6t 900 010 n3 143 11.7 . . = -N A
27 4 usO lueRk 10 08,3 nELP . . = Iw S ARF R 5“(,/0” @422 455 n' 37 16> f‘f‘f‘ 14%
30 T 08 ua 09 ORT e T Ny, 4 .
nme s
VRE [, [SSPN] (AR [ERA 2 hel JhFal 17e4
19

VIILJIVOST OSMATRANA U 13 BASOVA




1970 JuL

ZAGRES GRIE

W= 45° 49° ¥ 1='15° 59* R Gr. AG = 4 1n 04 min, e <T. ST
Vorduln! pritieak V-«-nnnu«::unadu Neoen vodens pare | Relotivno vicinost Provac | joling vetre
g P mm z » mm vy 0, 1 (0=12)
fred Min
T W | U U I - T T e " v w|n ey v u | n
+
1 764,64 764445 744.5 144 18,6 1%9.5% 16e0 19.¢ 13.0 = - - - - - - - usu'z INE 1 w2
2 TA4.0 T42.6 74242 1442 2345 21.1 2040 24,3 12,1 - - - - - = =« « WNW 1 S 2 ENF 2
3 T46.9 T67.Y 764746 1341 1447 15.2 léeb 21.0 13.0 - - - - ~ = = = E 1 WNW 2 NNW )
& 748,00 T4R,6 750,0 14,0 14.7 12.7 132 15.2 12.7 - - - - = @ = = NN | NNE 2 NW 1
S8 75046 T50.1 TF143 1344 22.0 17.9 $Te® 22.4 12,0 = - - - = = = = NNW 1 NNL 4. NNF 2
6 1% 75046 75045  1Te4 2441 20.4 206 24,7 14s2 - - - - = = =« '« N 1 NNE 3 NNE 2
T T48.5 T41.8 F47.1 1744 2440 2142 262 23.8 16,9 = - - - e« = = e SSW ] INE Z NNF }
8 746,32 T4%:4 T745.0 1948 27.7 2246 231 28.0 16,1 = - - - e« e = = FHi)Y S 2 N 3
9 T4S.4 Tab.5 745,08 20,7 28,7 24.6 288 23,5 18,3 - - - - - e = - ENE ) SSE 2 nw )
10 T49.2 T49.7 150.7 20.5 28.3 24,1 2442 8.8 18.5 - - - - - . - - WNW 1 ¢ 2 NNk 2
11 750,99 T49.4 749,0 21e8 29,5 29,2 %4 30.1 19.4 - - - - - - - = ENL- 1 S 2 NNF 2
12 73143 7507 75045 2242 2844 24e1 24T 29,0 20.3 - - - - - = - = ESE1 NE 2 N 2
13 15 7502 T4848 21,6 2T.7 24.5 2eb 28,9 20.5 - - - - - = « = E 1 FSE 2 SS+ 1
18 745.9 74348 76143 2140 30.0 24.6 28,0 30.4% 19.64 - - - - - = « = FSE1 S Z WNSW 2
15 73648 13642 T42.8 21.9 77T, 11.6 L16.8 77, 1le6 - - - - - = = = WNNW 2 ENE & $SW 2
16 742.9 742.8 742.7 10.,C 13.6 13,0 12,4 15.3 29,6 - - - - - = =« =  WSHW 2 NM 1 NNW 2
1T 743.3 T43.8 745.5 v3 1642 14,8 léeb 18.0 11.3 - - - - ~ = = = WNW 2 WSW 2 NW 1
18 7435.9 T66.% T45%.9 13,7 19,1 15.7 1640 20,2 133 =~ - - - = = « ~ W 1 NNK 1 NNF 2
19 Tabal 74247 142.8 14.0 24,2 17.3 1847 2%.2 11.46 - - - - - - - - WNW 2 WSW 72 WSW 2
20 T42.6 T6246 14246 1648 2341 19.8 19,9 24.0 14,3 = - - - - = = = W2 WSW 4 WNW 2
21 T45.9 T4b.T T4T.2 2045 2642 22.1 22.T 27.0 18.7 - - - - - = = =  WNW 2 WSW 3 NNW 2
22 T49.0 T48,2 T4R.2 19,8 28.56 25,0 24e& 29,6 17.3 - - - - -~ = ~ = § 1 S%W 2 HNNE 2
23 749,10 T69.3 T4R.E 2244 3 26.0 2061 30.3 19.0 - - - - - = = = WNW 2 SSE 2 NNT 2
24 T4944 THT.1 T45,3 21,3 27.7 2..% 2%9%  30.0 18.9 - - - - - - - - L] 1 s 2 N% 2
25  T4le3 T4245 745.4 2246 17e9 i5.8 1860 27.9 15,8 - - - - - = =« = F 1 N & WNW2
26 Tt a2 T4T.3 T48,2 14,5 21.8 18.2 1862 23,1 12.4 - - - - - - - - NW L E 2 NM¢ 2
27 T49.4 T4%2,8 T50,1 155 25«5 2245 2Be¥  26.5 13.5 - - - - - - - - EME 1 SSW 2 NbE 2
28 T81.6 T50,7 T49,9 20,64 2648 23.3 234 28,0 18.6 - - - - - - - - NE 1 SLF 2 NF 2
29 T43,4 Th%,5 T4B,2 21e% 2043 2441 2648 a,8 20,0 - - - - - - - - FNE 1 SSe 2 NE 2
30 75044 T50.8 75140 21,2 267 24,1 260 20,0 19,1 - - - - - = =~ = NNE1 EME 2 NuE 2
31 T91lek 79140 751e1 219 28,7 23,5 24k 28,8 19,9 = - - - - = = = ENE1 SSFE 2 NE 2
MES.
NRED. 767.3 766.,9 T4T7.1 18.1 24.2 20.5 2069 25,8 1%.9 = - - - - - - - le2 242 1.8
v
1970 AVGUSTY ZAGREB GRIC
1 75049 750.0 750e3 2046 26.9 22.6 23¢3 28.9 1946 - - - - - = = = NNW 1 NNW 2 KNP
2 749,7 74841 T4Te6 2043 2741 23.1 23486 27,7 1BeS =~ - - - « = = = ENE 1 ESE 2 NNF 2
3 T4Tek T66.0 765.7 1943 272 22.9 230 27.2 18.7 = - - - - = = = ML 1 ESE 2 N 1
& TH6.2 T45.T T4T.2 20,5 28B.6 23,0 23,8 29,1 18,5 - - - - ~ @ = = NNW ]l SSW 2 ENF 1}
§  T4B.S 748.3 T45.8 20,4 29.2 25.1 2%.0 130.2 18,7 =~ - - - - = = = ES 1 SSWZ NL 1
[ T48.R T4B.0 T47.2 21:8 5 27.5 2740 232, 20.0 =~ - - - - - - - WNW 1 WSK 2 NW 2
T T4beb T45.7 T46.6  21.7 %0.7 21.3 23.8 jjgfi 20,5 - - - - - = = = SW 1 WNW 2 NNW 2
8 T45.1 T44.8 T43.2 20.0 27.9 2441 240 28,2 (8.3 - - - - - = = = MWNW ¢ ENF 2 NNE 2
9 7a41.5 74044 74140 17.0 20.4 18.3 183 24,1 is.0 - - - - - = = = NW 3 NNO1 WNW 2
10 T42.7 T43.6 Ta4 1l 177 17,2 18,3 18e4 20,3 16,2 = - - - - = = « WSW1 S 1 W 2
11 745.3 T65.9 746.6 17.80 21.0 17.9 1868 22,0 16.2 = - - - - =« - = W 2 SSW2 W 2
12 74944 75042 T49.6 1646 23,0 1848 1923 23,0 14.8 = - - - - e = - WNW ] SE 2 N 2
13 750.6 75049 751.4  18.2. 22.6 19.C 1947 23.0 16.6 = - - - - = = - NE 3 E 2 NNE2
16 75040 7493 749.7 1746 26.0 22.6 2202 26.9 16.5 = - - - “ = = .= = 0 S 2z NNF1
15 749,56 T4Be2 T4T.2 2042 28.2 231 23eb 28.4 19.6 =~ - - - «" = = .= NN 1 55F & NNW2
16 74T.6 745.9 Tak,3  18.4 257 22.% 223 26,0 16,9 = - - - - = = = N 1 s 2 N 1
17 7426 74140 742.2 19,8 23.6 19.1 20e4 26,0 19,1 = - - - - = = "= "NE 1 NW 2 fNE 1
18 T46,9 746,2 T45.9 16,4 21,7 i7.7 18e& 21,0 15,3 = - - - - = = = ENE2Z2 S 2 NN[ 2
19  Thb.l Th5.6 745.5 16,9 23.5 21,7 21e0 24,4 15,9 = - - - - = = = NE 1 FS5F 2 NNF 2
20 745.1 T44.0 743.2 19,1 27.9 24,2 23 27.4 18,5 - - - - ® = = -« FNE ]l S50 2 NNF 2
21 Thle5 T41.0 T40.5% 20,9 25,1 21e% 222 26,1 204 ~ - - - - - e - ENE 1 WSN & WNW 2
22 742.1 T43.B 745.7 17.4 19.0 17.9 18:0 1.8 15.4 = - - - - = = = W 1 NNL 3 ENE]
23 TH5.8 T45.3 T44.T  1u.0 20,0 17,0 178 21.2 147 - - - - < = = = N 1 55w 1 N1
26 T43.T .T43.0 744e3 13,6 1%.2 15,2 1%e3 17,0 14,1 = - - - = = = = NNE1 ENE 1L NNF 2
25 74646 ThT.T 750.0 15,6 21.8 18,1 184 22,8 14,2 =~ - - - « = = = NW 3 NNk 2 ENEL
26 T51.5 T51e4 752.0 l4.6 2241 17.3 178 2001 13,7 - - - - - = = = NNW 1 § 1 NNEL
21 - 751.3 751.2 14,3 23,0 18.5 187 23.2 13,1 - - - = + = = = 5 1 5 1 N2
28 T50.0 748.3 148.8 F 27,7 19.9 194 22.8 15.4 ~ - + = - = = o F 1 ESE2 NNE2
29 748.5 76844 T49.1  16.9 25.0 ‘18.7 1868 25.1 6.3 - - - = = = = - 4 1 SSW3 W 2
30 747.8 T47.6 747.7 16,7 21.0 8.0 18e4 2i41 1666 - - - - - = = = Nt 1 ESE Z NNE 2
31 T4T.6 Th1.8 T48.2 18.0 21.1 15.0 19«3 21.% 17.0 - - - - - - = = BN 1 NNF 3 NNE L
MES. : - - - 12 1.9 1.6
VRED. T4T.0 748.6 746,8 18¢1 24,1 20.5 2068 25,0 16.9 - - - - - . . .

.
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1 T4T.5 74647 T47.0  16.0 239 19.1 19% 24,0 15,1 = - - - - - e, = NNH.l s 2 N 1
2 74943 749.0 74845 1669 2348 190 1907 2440 166 = - - - = == = =  NNW 1 SSE 2 NNF )
3 T47.9 T4T.4 T4740 1544 250 20¢1 2062 25.5 14e5 = - - - - ® e « MSW 1 § 2 ENI 1
4 T49.5 T49,4 T51e3 1668 23,0 16,3 18el 2404 1042 = - - - “ = = = WNW 2 SSW 2 NE 7
& T49.7 T4R.4 T4B.1 14.3 23,0 19,9 1923 24.0 14,2 = - - - = @« = = SW 1 SSN-2 NNF 2
6 T4B43 TR0 T49.0 17,9 2212 19,3 19.7 22,4 17,7 - - - - - « = = NE 2 FNE 2 NNE L
T 75244 TH2.7 75106 14al 1942 14.8 1548 19,3 14,1 - - - - ~ @« = = NE: 2 ENE 2 NNF 2
8 75041 T48,7 74647 13,0 22.9 20,2 19¢1 24,3 11.9 = - = & e e e - ET1 S 2 W 2
9 T48.1 74649 Thbeb 18,8 2641 20,9 2le? 26,6 17.6 -~ - - - ~ = = =« NE 1 SSN 3 WNW 2
10 746.1 745.4 745.2 19,4 28,1 23,0 2%4& 28,2 18.0 =~ - - - - = = = WHSW 2 SW 4 WNW 2
11 765.6 14444 7444l  18.9 29,1 22.8 23¢4 29.6 18.6 = - - - -~ = = - NEW 2 WSW 3 WSW 1
12 7443 T44,0 T43.5 1943 2742 22.2 22! 27e6 1845 = - - - ~ = = « ENE 2 WNW } NNEf 2
13 Tohtiet T4T¢T 1848 21e7 17.9 192}l 22,2 17,9 = - - - ~ = =« = F 1 ENE 3 NNE 2
14 %4912 T4R,1 T4R,4 1740 2241 17.6 Y846 22.3 15,6 = - - - ~ « = = NE 2 ENE 2 N 2
15 T48.9 T67.5 T47.3  lbded 2341 19,1 189 23.2 13.8 - - - - « = = = ENF 1 SSF 2 NNF 1}
16 746,9 T46,5 T49.9 14.8 25.4 1641 18e¢l 2%5.6 13,9 = - - - - = = « N 1 WSW 1 Nf 2
L17 75445 75506 15547 1347 159 15.0 14e% l6.1 13,2 - - - - ~ = = = N 1 NE 1 £NF 2
18 755.5 755.3 TS4%.2 13,6 17.8 15.9 18,8 18.2 13.64 = - - - ~ - = = NE 2 NE 2 NNF 2
19 75449 75349 79%s1 1248 20¢9 15.9 16e® 211 1248 = - - - -~ = = = ENE 1 ENE 1 NNE 2
20 75249 75148 75241 1301 224 1803 1840 2244 1249 - -~ - - - - - - NNE 1 SE 2 N 2
21 7151.3 7%51.2 7°0.7 14,9 17.9 15,1 188 18.3 14.8 = - - - ~ = = = NE 1 ESE 1 MMW 2
22 75049 75241 753.4  J4ed 161 14,7 1%0 16.6 11,8 = -~ - - « = = = ENE1 ENE } NF 2
23 75344 TS1.6 75242 10.3 17.1 12.9 133 17.8 10.2 = - - - - = =« = F 1 St 2 NNf 2
26 75346 15245 75340 0842 1743 2.8 1248 17.°5 08.2 -~ - - - -~ = = = ESE 1 SL 2 NNE 2
25 T82.% T651.6 T51.4 08.0 172 14.4 13¢% 17.9 077 - - - ~ - - - - ENF 1 SSw 2 N 1
26 75048 769.0 753.0 10.0 18.6 12.5 1364 19,4 99,5 = - - - « = = = ENk § ESE 2 ENE 2
27 75669 TE7.7 197.5 10.8 1441 09,7 llel 14.7 10.7 = - - - = = = = NNE ]l FESE 1 NNE 1
28 7594 157.8 760,83 0643 1542 11.3 1le0 15.5 25,9 - - - - - - - - NNW 1 ENE 2 N 2
29 76142 TH59.3 75842 Obed 13.7 08,9 094 13,5 0642 - - - - - - - - NME 1 SSE 2 NNy 2
30 TH4.5 T30.T 74743 D43 1446 12.1 10e8 15,5 03,8 - - - - - = = - NE 1t SSE2Z2 N 1
MES.
WRED. 751.0 75043 750.6  13.8 20,8 1646 169 2i.2 13,2 - - - - - - - .- 1.3 1.9 17
v
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1 74349 74148 T43.6  1ie0 133 11,8 Lle8 (3.5 089 = - - - - = - =~ W 2 St 1 F 1
2 T45.9 T62.3 TIR6  0T.D 15,1 12.9 1202 16.3 06.9 = - - - - = = = SSF 1 SS5K 3 WSW 2
3 Talek T40.8 T42.T7  0Be# 1247 0O5.4 096 12,5 uB.R = - - - -~ = = =« 5 2 SSW/ NF |
& 74302 T43.R T4T,5 06,0 15.4 1N.3 1045 16,1 05.8 - - - - - = = - MWSN 2 W Zz N 1
5 749,0 T47.% 767.9 07.1 13,1 16.8 10e% 15.0 (6e0 = - - - - = « -« W 1 5 1 ESF1
6 TeTe3 Té&hoB 147.5 0910 20.6 la.4 l4eb 21.0 08.0 = - - - - = = =« WSW 2 WSW Z WSW 3
7 TaTe3 THEI T48B,0 118 20,7 1%.2 19eT 20e9 1le& - - - - - - - - WSW 2 WSW & WSW 2
A TA9.4 T49.2 T50.5 12.9 22 17,2 17e5 22,9 11.7 = - - - e = = = WNW 2 HSW 4 WSW 2
G 75146 T5142 75242 13¢5 2246 19,4 1Be7 22,8 124 = - - - - = = = WNW 1 § 2 NNEZ2
10 75343 753.5 754.5 1344 22.0 1845 1B8a) 22,6 1344 = - - - e« = « = NE 1 SSW 1 NNE 2
11 75642 795,99 76,5  12.8 19,8 16,0 16s2 20.% 12.8 = - - - = = = = NE 1 FSF 1 WMNE
12 757l 75645 75643 122 15.8 13.8 13¢9 100 1169 = - - - « « = = = D USE 2 ENF L
13 750642 TS4eW 753.7 1leé. 1348 12,2 1244 1249 '1e0 =~ - - - e « = = S5E 1 ENL 1 SSw 1
14 75148 75145 7523 1148 13,1 1ie8 12¢1 14.1 11.3 = - - - - = = = NNW 1 SSF 1 ENF 2
15 753.0 753,2 755.8 09.1 1l.1 06.5 08.3 11,8 09.1 = - - - @« = = .= NE 1 NME 2 NNF 2
16 757.4 757.5 ;:g&% 03.9 09,0 05.6 06e0 (9.6 03.6 =~ - - - = = = = NNE 3 ENE 3 NNE 2
17 75843 756.9 Tt6. 03.4 03.8 07,0 Obel (9,0 02.6 = - - - - = = = "ENE1l Nt 3 NE )
18 75449 753,9 754,5 05,9 09,8 04,9 0624 10.2 05.6 = - - - - = = = ENE]l tRE 2 N 1
19 75243 T47.% T43.6  0l.0 1U,1 07.8 06.7 1.0 00,9 - - - - - = = - SSF 1 SSw i NF 1
20 T38.7 T34.2 133,80 T4.6 14,2 12,0 10T 16.9 03.2 = - - - = = = = ENF 1 NNE1 NNW 2
21 TIV.L T42.0 T44.2  03.6 09,8 07.3 0740 12.¢ ©3,2 = . - - -~ = = = WNNW 1 S5W 2 ENF 1L
22 Theb THT48 Tar,2 OLet OB.h O0%,7T 06ed| (R, 6 05,7 - - - - - - - - N 1 SSF 2 N 1
23 TAT.6 76741 750.0 0243 09,0 2543 05.5{ 9.2 02.2 =~ - - - « = = = SK 1 SSE 2 WNW 2
26 754,0 754.8 7371 04,4 08,8 03,7 052 09.1 03,7 = - - - e = = = SSE'1 NNF 2 NNW )
25 TS%.0 I156.2 T94.2  02.4 12.0 08,0 08¢1' 12,3 Cle7 = - - - - = = @« SW 2 SSW 2 NNM 1
26 753,56 7518 751.5 03.8 14.1 09.3 091 12,2 93,8 =~ - - - - = = = NE } SSW 2 W 2
27 75244 753.3 TS6.6 0542 14.1 11,0 103 L% uSe2 - - - - - = = = NE 1 ESE 1 NE 3
28 757.6 T55.1 753,9  0P.7 12,3 09.0 998 12,5 48,7 - - - - - o~ = m N 1 SSE1l w -2
29 751e6 75247 15740 11e8 1743 10.9 127 17.2 7.4 - - - - - - - - w:u & WSW 3 ENE 2
30 756.9 TS4.3 7531 065 14,5 2 1le6 15,3 656.% = - - - -~ = = NN L SW 2 WNW 3
31 751.9 751,5 752.9 12.4 17.8 1%2.9 14.0 17.2 1l.: = - - - = = = = WNW 3 WNW 3 WNW 3
MES. . . - le4 2.0 1.7
RED. 75048 75040 750.7 07.9 14,3 lueT 109 14,7 07.3° = - - = - T - . * ¢
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vnu%rm pritisok Tomu-n¢m%gunaml Napon vedene pare | Reiativaa viainost Provac | joling vetre
l mm , o mm vy 0, t 0-—12)
fred Min
’ 14 n H 14 1" Dies Mox Min 5 em 1% n T 7 14 n
1 752.2 150.6 751.0 0744 1745 12.6 18e8 18.0 0742 ~ - - - - = = = wWsw®2 wsw 2 wnw 3
2 751.5 750.1 749.9 100 16.3 12.3 12«7 15e3 08,9 =~ - - - - = = = WNW 2 SSW 2 W 2
3 7802 TéT.l T46.7 09.3 18.0 14,0 1368 18,2 09,3 = - - - e e« = = B 1 SSW 3 WNW 3
@  T40.7 750e4 752.0 13¢5 19.3 14.5 J%:4 19,9 13.0 =~ - - - - = = = WNW & ESE 2 NF 2
8§ 751.9 748.2 745.8 11,0 1408 12,1 184 1741 10.8 - - - « .« = = = ENE1 SM 2 WSW 2
6  T74T.1 T4B.& 7507 10.8 1048 06.7 08¢l 133 067 = - - - - « = = NE 2 SF 2 WNW )
T T5048 T50.0 749.6 043 09,9 0N6.2 (3.4 CB.2 03,2 - - - - « = « =« §. 1 ENE1 Nt 1}
B 75048 752.9 75348 04.7 07«1 06.1 Qo0 (7.2 04.7 =~ - - - - ~ = = B 1 ENE ] ENE ]
9 749,11 745.3 T44.U  05.6 09.8 07.1 0T¢d 102 05,6 =~ - - - - = = = WNW 1 WSK 2 ENE 1
10 Thte3 Th5.4 T4H,8 0662 1247 07.9 08,7 13.C 05,5 = - - - .- . - - ENE ) SSW 2 NNf 2
11 752.0 751.9 751.2 05.3 1i.7 07,8 08é2 11,7 05.3 =~ - - - - = = = NNE'l SSW 2 WNW L
12 7506 T&5.7 748,7 08.5 1641 11,0 Bhed 6.1 05.4 - - - - - = o =~ W 2 WSW & NSW 3
13 T6B.4 T43.0 747.5 10,3 15.4 11,0 120 15,8 n9.6 - - - - ~ = = = WSW 3 WSW 4 WSW 2
16  743.8 739.3 739,2 08.6 18,5 1346 1deé 19,1 08,6 =~ - - - - =~ = = ENE2 S 4% NWSM 2
15 737.8 735.3 234,10 08.5 15.6 0.3 107 1.7 or,6 - - - - - = = = SW 1 ESE 2 FENE 1
16 737.2 739.3 T43.2 07.1 08,3 05,7 U6l (9,3 08,7 - - - - “ e = = § 1 WNW 2 N 1
17 145.6 745.5 745,5 01,9 08,1 0n6.5 058 o8,1 o01.8 - - - - «- ® « = SW 2 WSW 1 W 2
18 7645.9 T45.7 T45.5 1043 14,3 11.5 1le¥ 14.8 065 - - - - - = = = W 3 WSW 3 W 1
19 743.0 7642.2 742.1  13.1 17.0 14.4 §4e7 17.0 1.5 - - - - - = = = W 2 WSW & SW 2
20 743.0 64,3 T46.7  12.4 13,8 09,7 1le& 14,9 79,7 = - - - = = = = NNW 1 NNW 2 FENF 1
21 T65.4 763.5 739.6 06.6 0A0 10,3 08,8 10.5 6.1 - - - - - = = = WSW 1 ENME 2 NNT 3
22 T37.3 T40.6 T45.0 0Be2 0646 0607 @740 1Ce5 .06s6 = - - - - = = = NW 3 WSk 2Z FSF 1
23 T6B.9 75U.5 T53.4  08.7 107 07¢3 08e% 1C.7 06,7 =~ - - - - = = = NW 2 N 2 NNW 1
264  754,3 T54,1 T54.6 0544 O0Tel (648 Q6eT CTleB UD2Z = - - - - = & = NNW 1 WSW 2 NNF 1
25  T755.3 T55.8 75648 06e6 0BeT 079 Q748 CBe9 ST = - - - - = =~ « ENE1l ESE 2 5 1
26 758.4 75A.% I5Eed  05.0 0A.8 D47 058 cB.9 04,7 - - - - ~ = = =, ENC') SSC 2 N 1
27 15867 75842 THBa2 =001 03.8 04,6 0362 04.9 =¢ - - - - - = = = ENE ] SSE 1 WSHW I
28 75545 753.6 15242 Odet 06,0 04.6 04e9 (6.0 03,9 - - - - - = = = ENE 1 WSW 2 WSW 2
29  T49.6 T4T,1 T47.3 2¢9 1le3 10.3 081 13,4 02,6 = - - - - = = = WSW 2 MWSW 2 W 3
30 Téhbeb T4b.4 Thb6a1d 13.0 14.0 13.1 333 4.0 09.6 - - - - - e = = W 4 MW 1 WSW 2
MES
NRED: T4B,5 7479 748.3  0Te6 11,9 09.2 98 12, 066 =~ - - - - - - - 1.7 2.2 1.7
v
1970 DECEMBAR IAGREB GRIC
1 76B.0 747.1 747.0 095 10.0 07.3 GBe% 13.1 77,3 = - - - _— S = RN C WWT o
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1970 SUPTEMBAR

SPLIT MARJAN

° - 5 0
$Ped3 32°F A=16 268" B Or. AG = + 1h 06 min. BR. ST. Q1
P mm b T et | iytine vaire
! o mm vy 8. 1 (00—}
) 14 1 Sred Min
? 7 "“ n Oles | Mox | M | T T jJw I niriwln ves] " n
1 74707 T47.5 Tatied 2300 2741 2303 24e2 28e4 2049 1B.0 11.0 11.5 11.0 %52 43 51 49 NNt‘
- L] L ° ‘ N
2 TA9.7 TR0L,4 720,93 22,0 20.0 23,4 24,2 2842 21.2 1641 10,1 12,3 13,01 %1 43 61 52 NN: 4 zsu g LNE ;
3 751.2 TR1.9 7514 21,2 27.0 23,0 23,6 27.6 19.9 1646 11.3 12.5 14,5 60 47 69" 59 NE 2 § 2 ¢ 1
& 7515 75105 Thied 2142 2640 23,4 23,5 2648 2006 16el 1204 13.3 12,6 66 53 59 S9 NNF 2 SSw 1 INF 1
5 TRZLH TR2.3 T81eb 2049 27.0 23,4 23.7 2742 19,9 1T¢5 08.3 12.5 1.1 45 47 51 48 NNE 2 SSK 2 WSW §
6 T50.5 750.6 715044 20,2 2702 22.8 23,2 27.3 18.0 14.%5 11,3 13.8 IT.1 &3 51 @2 &5 N 2 &w
: . . . - Y . s
T T01e2 Thle4 752.0  20eF 2804 23,6 24,2 2844 2000 1640 13.2 14,0 16.5 TO 4B 76 65 N& 2 gsu g Es" :
B 72,9 7527 7108 2240 2844 2440 2406 2806 2004 1645 10,4 13,3 ]8,3, 52 &5 B4 L) Nt 2 SSH 2 N 2
9 TEL.9 TRl.4 TRL.l 23,0 2808 24,0 2544 29,2 2les 174l 12,4 12.0 12,7 59 41 S4 51 NNE 2 ESE 3 F 1}
10 75049 75046 T90s1 2204 290 25,4 25,6 29.4 20e7 1645 11.1 1140 12,7 S5 3G 52 49 N:i 2 SW 2 - o
Fi 780,101 743.8 T49.3 23,4 39,7 26,8 26.9 3 2241 17,0 09.4 10.6 10.2 44 32 39 38 'NNE 3 SSW F
12 749.1 74400 74741 25.0 27.4 27,56 JUE 2342 15,8 07.6 1U.0 0941 31 30 33 3] NNE 3 zse i tSE :
13 745,4 ThieA T4T.2 2546 29,8 2441 2%5.9 30,9 2401 2043 1042 13.4 10.1 42 43 45 43 SSE 2 SSW 3 W 2
14 TERLZ T09.7 74903 2108 27,5 2348 2402 28.0 2040 1442 1143 12,6 11.7 S8 45 53 52 N 2 S5W 3  wNw 2
15 75047 750e6 1904 2007 2342 2346 2440 2845 20e3 13,9 11.7 1242 1142 64 42 51 52 Nt 2 &5 2 N i
16 76045 15000 749.9 218 2804 24402 2446 2644 2066 15.0 12.4 12,2 13,0 63 42 57 54 NL 2 $Sk
’ . . d k . . : 2 NF
17 75000 749.7 75002 2041 2004 18,9 19,6 2422 18.5 16,0 08.2 07.9 07.4 40 44 45 45 NNE 5 NNF & NNF :;
18 75045 151.3 752.7 20,2 2444 2142 2148 25.2 17.4 13,5 08,5 09,9 09.3 48 43 49 47 NNL & NNE £ NNE &
19 752,23 752.6 79140 20,2 270 22446 23.2 2B.5 1944 18.0 08.9 09.4 OR.8 S0 34 &3 42 NNE & SSE 2 NNE &
20 7R2.9 751.7 7518 21.2 2Tel 2246 23.4 27.5 2004 14,8 0B.4 09.5 0T.4 &4 35 36 38 NNE 3 NNE 1 ANE §
21 75107 TT009 75105 2044 2403 2044 2104 2406 19.3 15.5 06,9 07,4 0T.5 38 32 42 37 NE 2 NNE g N &
22 75147 75141 79245 1847 25.8 2044 21.3 2641 18,0 13.8 09.6 08,2 D6e8& 50 33 3B 46 NW 2 NNE & NNF o
23 75346 Thae2 52,8 17409 2040 18e0 1842 21.5 1644 16,7 064.7 0642 Ubab 32 35 42 36 NNE 5 NW 2 NNW 2
26 75302 TH2.4 72,6 1640 2356 18.0 10,9 23.6 14,7 10.0 04.3 0.2 06,7 31 264 43 33 NNE 3 SSW 2 NNW )
25 79340 749340 T¥3e1 1448 22.3 1848 1847 2245 1440 12,0 05.3 062 05+3 42 31 32 3% NNE 3 SSW 2 NNE 3
26 TF3,0 752.2 T72.5 18,0 24,2 20.3 20,7 25.0 1640 10s1 04,5 07,5 09,2 29 33 52 38 N 3 SW 3 SWw |
27 75445 T96.T 7648 1RG5 2444 1748 1946 24e8 1T.6 12.8 07,4 0B.5 06.4 46 37 42 42 NNF S § 2 NNF 3
26 77,9 T5r.2 Th9.1 1347 21e8 15,6 16e7 21.8 [2,4 09.9 04,1 0447 0449 35 24 A7 32 NNE S NE & NNE 5
23 Qe Th8eh THAWS 1344 204 1642 16e8 2047 12.5 10.9 06.3 0442 37 26 23 2B NNE 5 SSK 3 NE 2
30 TR0y TH5.2° T30k 10.1 2046 1be4  16s6  21eC 1244 (9.0 0343 0647 0Ta4 2% 37 53 40 NNE 2 SSW 2 NE |
MES. ‘
MREN. 751e8 75146 75148 20,0 2640 21.8 22,4 26,5 18,8 15,0 08,7 10.0 10,1 48 39 S0 %6 3.1 2.7 2,5
1970 NETOBAR SPLIT MARJAN
Lo 749, 763, Tale8 1740 16,0 15,2 15,8 18,2 12,9 0945 09.9 13.1 106 68 96 82 82 £SE & SE o AW 1
2 T65.T Th6ed T44,9 15,0 19,9 16,5 17,0 2Ce2 14e3 12.5 05,6 D6.5 0649 &4 37 49 43 NNE & SW 3 NNF
3 74146 T729.9 74341 §16s2 148 13,5 14e5 L1746 Ileb 12,0 0B.4 06.4 04.8 61 S50 41 51 FSF & NNE 6 NL 3
4 T45.9 T4l.1 T749.5  1le6 1943 1604 15.9 1744 11,0, 058 04,8 05.9 07.8 47 3% 5% 48 - 0O W 3 N 1
5 75241 T52.2 75249 1304 2040 1644 16.6 20¢5 1246 UTe2 05.6 07.9 10.3 48 &% T3 85 N 2 8§ 2 SE 2
6 TS24T T5347 78342 14e4 2048 17,0 1743 21.C 14,1 09.7 08.6 08.6 11.0 T0 48 T6 65 NE 3 S5 2 E 3
T 75205 75244 75246 158 2046 19,6 1B.4 20.7 15,1 11.0 07.9 11.6 13,2 59 64 62 68 NE 2 £S£t 5 FESt 4
B TOALH TN4e2 75405 180 2248 38,3 19,4 22,9 1747 14¢3 11,6 13,4 13,9 75 64 88 T6 ENE 2 SE 2 NW 2
9 TR4eT 75449 75503 1646 2248 19,4 19.6 2340 16,2 il.5 09,7 10,2 12.2 66 49 T2 63 N 3 554 2 N L
10 75642 75649 757.4 17,4 2343 20,4 2044 23,5 17.1 1le1 11,3 12,2 12.8 76 37 71 68 =« O S$5w 1 =~ O
11 75748 757.0 796« 1Te4 2248 194 1948 23.0 '16e8 114 11,3 14,1 L4e8 76 68 87 77 NNE 2 SSW 2 SW ]
12 75741 75606 755.9 1849 22.6 20.4 20.6 23,0 18.6 105 10,3 11.7 09,6 63 57 %53 58 - 0 S 1 NNF 3
13 755.4 T55.6 15%42 1846 2348 195 2006 2442 177 154 07,3 09,5 O8,5 486 43 50 46 NNE 3 SSw 2 Fs¢ 1
16 783,86 752.7 752.1 1645 8 17.8 16.5 e% 15,9 0B.0 08,3 11,3 11,9 59 %8 78 :6% Nt 3 § 2 - O
15 75149 75143 T501a9 158 2047 15,8 17.0 2lel 1544 10.4 08,5 09.0 07.0 63 49 52..8%5 NNE 2 § 2 NNE S
L6 79247 752.9 75445 1340 158 10,8 1246 16,4 10.6 09,9 05,4 04,9 03,6 48 36 38 41 NNL 5 NKE & NN b
17 75640 75340 7532 0926 1648 1140 12,1 17,0 09,0 07,7 03,4 05,8 04sl 3B 40 42 40 NNE 5 SSW 3 NNE &
18 75148 75145 75243 1040 1743 1246 1341 17.5 091 (7.6 04,0 05.8 04,6 44 39 42 .42 NNE 5 NNw 1 NNE D
19 752,2 75044 74963 108 17e3 1440 1460 17,7 0940 07.9 04,8 06,7 06.7 50 45 %5 50 NNE 2 SSw 2 - O
20 T4649 T4LA T39.T 150 1940 1842 1746 18,6 13.0 06,0 09,0 10,0 105 73 &1 8T 66 €SES5 SSF 6 S &
21 39,3 743.5 7437 1240 1562 11e2 12.4 18,2 11.2 10,2 08,9 N84 092 B 65 93 Bl NW 2 ESE 2 NNN 3
22 Tab.d Tel.l T4Teh  1lel 15l 1243 1247 15.4 1047 C9.4 08,4 DR.5 0602 85 66 58 70 NNE 2 SW. L N &
23 TAT.3 T4T.¢ 149.8  10.0 13.2 10.0 10,8 13,9 09.7 07.4 05,2 04,8 03.9 87 A2 42 47 NNC 4 NNE 3 N &
24 75143 T53.8 75449  08ch 10,2 0.4 08,8 (0,8 08,0 07,0 Ohe] 0306 03,2 49 38 38 42 NNE * NNE & NNE 1
25 75725 75745 7577 0741 1443 12e4 11.6 14,8 0607 (2,8 03,0 05.0 0406 39 41 37 39 NiE s 2 N 3
26 T57.4 756,46 755.7  11.0 1742 1440 1440 17+2 10e4 0400 0542 06.7 08,0 53 46 67 95 Ne 3 5sW 2 WSw
2T TS5.7 T55.2 7573  12.2 1744 14,9 1448 17e5 11.5 05,6 07.9 08.5 08.4 74 ST 66 66 W. .2 W 2 - 0
28 T59.0 758,0 7T6.8 1244 18.2 15,0 15.2 18.5 Uhe® 0642 0647 08,1 09,06 42 52 71 &2 &ng 2 Ssw 2 MW )
29 79843 TS58.6 75941 1240 17e8  164.6 14e8 1748 1le6 C5e4- 07.4 1045 10.7 71 69 #6 75 ne 3 S 2 WNW 2
30 759,7 759.2 758.9 12,6 18,5 1448 15.2 19,0 12,2 06.2 0841 09.6 09.6 T4 80 7¢ 70 NE 2 S 3 wNW 1l
31 7503 75747 756.1 1341 1Te8 15.4 1449 1840 12.5 0642 0843 10,7 09.3 74 70 T6-73 - O S5M 3 WNW 2
MES. )
VRED, 75244 TE2eS 1346 1305 1543 1547 19.C 12.7 (B.F O0Te4 0B.7 0848 61 53 63 59 2,9 2.4 2.6

15242

"




CRLYT frrgal 1970 SEPTEMPAR
",R.‘ST. 91 H = 122af = laﬂnht-G.Slhr-l.Ol
|
3 Oblognost g |rotavine L ivor
N (0—10) Elemm
B gg b om Razvoj wemeno
w
wl 7 f w | n | g 7 7
1 & 6:o0 070 03 03.3 09,3 15,0 . .
2 7 e 020 00 nn.7 11.3 . . .
I 5 wre  02e 00 007 10,7 . . =‘7 5,.a° ‘4‘?“
4 & Do DHD 00 04,0 0746 . . a’o- :5"’ 15%
& w0l nte 09 00.7 12,3 . . .
6 7 @50 000 M0 08.9 106 . . A’n 8,19%0 = 6- 12"’45 2%
7 6 ose  nio 00 07e3 10t . . alo 8’ 209 2l — 0-9
# & Ao 0A0 60 90,0 11.5 . . = go ‘0" q
e S - R Y 96043 1142 . . a* !
Ww o . oo ore oc 1.0 11.2 . . = 9- 40"’
11 = @26 ene vl nt.3  1l1.2 . . .
2 N3 a0 R 07.0  0%t.0 . . 00532 8% gt 703 708
13 4 an pze ou A%.7 1005 00,0 . I .
14 R o) [3%:] 00 GG 11.0 . . = 529
15 n20 © 01®@  on 0100 10.° . . n°n-7%
.
16 & 200 040 0C 21,1 1o.s . . = n-H* s ’
17 5 fio lte 10 25,3 0144 . . -Ewwe 2°% 24 @*13% 44
15 7o oe 10 DALY DZey 0040 . E nae 0-24 o+ 344
1@ 3 e 0no 00 01.0 10,3 . . Fune 0-7% 204 2
20 ¢ au 678 Q0 04.7  0T.0 . . E e O 6% 95% 24
20 ¢+ fle wwe o0 1.7 1040 . . F-Ewne 0-2% 8% 02
22 ruo N4 @ ou o NG . . Eune 2% 04 Sats
23 ¢ a3 G ng ST SR . . Ewne 0- 7% gt 7%58
26 1 o o as W0l 1Gen 001 . EwnE 0750
25 06 cno BIE iNed 106 . .. Ewne 0-5
26 S 90 010 a6 163 10643 . . . 5 20 .
27 o a9 0.0 00 OhoT N9, 3 - . NNE
28 950 0re 80 Y3 1043 . . F- Enng G"’ 10" 8% 24
29 o 010 WB] 0.3 6.4 - . Ewve 0-
308 0o 06O N 0N.0 10,0 . . .
¥ o5,
VRET, 0204 0209 Alel 0243 230,717
SHLIT MARga 1976 OKTURER
5 o 5¢ {3
1 610 17 e 07 499.0 og,g . . ;Es; sEONG 47’520 24 #r0-d go2S QOL é 172 '7°K 175 49
2 3 Nle 530 09 @4.3 09. 9.4 . ANE s _,,,
3 a1 w20 00" 04.0 ©04.2 . . 02 7MY Fese 742 00, Mo 9 4
3 2 Ilo V] 00 Q2.0 18.6 13.9 . .
a 0N40 REN] 0 k.0 9.3 . . .
& 9 R0 020 00 03.3 }o.z . . ¢
7 v pue glo ol a1.3 G.1 . - g% .
& £30 010 00 61.3 6.1 . . :;n &L gf:
3 3 00 [U8Xe) 00 00.0 13.0 . . "20 9 5% 45
10 Touno (e} 0y 0c.0  09.5 . .
,w 1
117 Gne 6500 ae op.0 09.% . . A 0940 18 Q"__ 4 82”42’32;‘1’ "o
12 Booou=E cr e 00 ¢c.0 1o0.0 . . a’o- 0- !
13 & 060 FR¥o) 0o 00.0 04.7 . . = 30, gr730
14 OO clo 035 02.¢ 0%.5 . . n- ,,520 24/_7 745
1= ¢ gee  16o 09 09.04 CJ.S - . 20-7% = n-'8 @ 13- 14% Fune 1772 24
16 =& go a10 [e] 03.3 06.6 - . £ 'Eg”f.so 31015 201
17 W 0ne [ ¥e]l [v[] 00.3  D9.% . . ;0 Z v
16 W@ N0 4]0 0G. 0 19.0 . . N"’ifﬁ?;"ﬂ
13 9T00e 0 (2] 0L.C 4.9 . . ony
20 ©na . o 08,7  06.9 . . Frsi-ssed ~240 . . .
: 2. 04--‘0_ 2 o5 S 1% 002 20
23 66 .o le.  09.3 01.0 ;l%-ls: . .Ff,sézq & k 2°29%, 48% 2150 1% 20 ‘
22 gue 1 Ve 049.3 . 01.¢ . . 3 e’ o 12 02 pry08
23 ooy e i 05.7 [ TP | 00.1 . :”"5‘3402 =5 / 17°%47
o VR o c o i 02.¢ 04.6 00.5 . FN~§O @'m
25 9 une  clo ” ce.3 - 09.9 . . i
26 0 ure rr@ oo 0z. 0‘3-‘2; . . a'n-8 *
27 L0 0 e 6i.0 084. . . 14930
o VL0 0 e} na 4.0 Q$.7 . . "{Z)«@lgﬁ 4;2 ,?‘i’o
O A A - 4.0 D4.8 : . Sn-@% 90 24— n- 24
3 “ nro 0 i Q0.3 04d.y . ‘ alo C) 1832 24/ =10- 71%°
3 ; el (e , ce.% 8.2 . . Oy E {
MEG, .
VRED.  003.5 0%.6 ©01.9 030 4kt TS.4




1970 NOVEMBAR

= 43° 31’ F A=16" 26" B 6r. AG = <+ 1h 06 min,

SPLIT MARJAH

BR,

$Te

91

vazduinl pritisak Temperaturo vazduha Napon vodene pore | Reiativno viainost Pravac | joling vetrg
E ? mm TC o mm v% D, t 0—=12)
$Sred Min Sred.
? 14 n 7 14 " Dies Mox Min s om ? 4 n TN Dies 1 14 n
1 7576 757.0 75644 1345 16,6 15,0 15,0 17.2 12.4 00,3 08,8 08.7 07.4 76 42 S8 65 W 1 NW 1 NW 2
2 TR600 75505 79543 1344 1%.4 1447 15.3 1.5 1242 09.8 0B.2 08,4 08,7 T1 53 69 64 WNW 2 WSW 2 =- ©
3 THLL0 75349 TS%e6 1242 170 ldel 1444 17.3 11eB 0649 O0B.6 09.9 10.7 B0 &8 A9 T9 NNt 2 SSE 1 SSE 1
6 T54.3 TS54.1 T56.3  12.6 17485 150 15.1 18.0 1245 0Te3 0942 1141 10,5 84 73 82 80 N 2 SSk I WSW 1
S TB4.6 TEH.0 TS5149 1266 1Teb 1562 1542 177 123 073 09.3 10.2 11.6 B85 67 90 81 Nt 2 S 7 = 0
6 TeR.Y T47.5 750.0 1541 1564 1242 1440 16.5 1045 12.0 09.7 09.3 04,0 TS5 66 38 650 NNF 1 NNW 2 NE 6§
T 75146 75146 7521 0942 1340 1244 12.2 15.0 09.1 07.3 3 03.7 0402 38 29 39 35 NNE 4 SW 2 E 2
B8 T52.1 75249 T54.6 09,2 1l.4 1244 11.64 12.5 08.6 074 OT.4 06,8 08.6 B85 65 79 84 MN: 3 NNE & NNE 2
9 TS2.6 T50.0 T46.9 1144 14e8 13.0 13.0 15.0 10.6 09.6 08.7 11.3 09.3 86 90 B3 86 NiE 2 NNW L NF 2
10 7646.0 74be3 7649.7  12.6 15.7 1242 13.0 15.6 11.5 10.6 09.2 04.7 03.9 A& 36 37 52 NNW 1 NNE 5 NNE &
11 7S75.4 75448 7°6al  10.4 lded 11eT 12.0 1446 10,2 0440 04.2 05.9 Dbeh &5 &8 62 52 NNE & S 2 NW 2
12 75642 75%.u 7¢5.6  10.6 1540 12.0 12.4 15.0 09.6 03,4 06.3 07.8 08,4 66 61 80 9 N 1 SS5W 2 £ 2
13 75%.1 754,01 7¢3.3 0944 1446 13,4 12,7 15.C 0942 06e2 0643 08.0 07.5 71 &5 65 w7 No 2 ESE 4 ESE S
14 769.9 T47.9 7435.7 1540 1427 1644 15,6 1644 126 10.7 09.7 1l.4 11.6 76 91 63 #3 [SE & ESE & SE 6
15 743.0 741.3 739.6 15.0 1.4 11.4 13.3 17.0 11.1 12.5 10.7 09.3 09.2 B4 71 91 82 5t 4 SSE.& SSW 3
16 739,9 740.5 T43.6 OB.6 03.6 09.4 09,0 12.0 (7.4 06.3 06.3 07.5 04.5 75 90 51 T2 NNE 2 NW 2 N 4
17 TABLS T50.5 701.8 0F.5 12.0 1045 10,1 12,6 26,8 04.3 06,2 05.2 06,0 54 S0 63 56 NN: 3 SSE 1 3
18 75244 752.8 752.9  11.1 13.4 13.4 12.8 144C 49+6 079 06,7 08.0 10,1 68 69 87 75 ENF 2 F & ESE 5
19 7S0.0 790.0 T49.3  14.7 17.0 16.2 16.0 1742 13.2 12.1 11.0 10.7 10.9 88 74 79 RO ESF 5 ¥St 5 ESE &
20 T49,7 T49.3 70,0  1€o" 17.2 16e2 1645 17¢% 1544 1445 107 11.3 10.8 79 77 718 78 FESt 6 ESE 4 ESE 4
21 749.%5 74T.6 T43,0 5.8 1544 14,6 15,1 17.0 14e4 13.5 11.3 12.3 11.7 84 94 94 91 ESF 5 ¢ g FSF §
22 T62.2 T63.6 T46.1  12.0 C8.0 09.6 1C.0 1446 VB.C 0608 0B.4 CT.4 05.2 80 88 5SE 75 S< 5 WNW o N 4
23 74944 THUGZ 19242 1042 11e0 1040 1043 1149 09.1 0644 064.5 04,7 04.9 &8 48 53 S0 NNW 3 NNK 3 NNE &
26 753.1 T .H T56.5  10.6 1744 124% 12.7 1546 094 07.2 05.8 06.2 0%.8 61 47 54 54 S 2 W 2 ENE 2
25 755.2 75640 75647  Diel  L14e0 1240 1le7 1442 8eb GheG 0543 07.2 0640 62 60 ST 60 NNt 3 SSK 1 NNE I
26 757.2 T7T.1 7,75  OB.8 1348 12.6 12.0 14,2 08.3 0b.é& 05,0 06,0 06.8 59 51 62 57 NNt 3 SSWw 2 N 2
2T 75740 15645 Thbab 126 1740 13.56 1443 17.0 103 03.2 04,1 0b.% 0443 38 44 3& 39 N 2 55K 1 NF 3
28 75642 75%.3 T55.0u 11e2 1442 11e6 12.2 1deb 103 04.8 04,2 06.0 05.4 42 49 53 48 NNE 3 SSE 1 NE 1
29 €500 75,7 77540  UY9e2 14e2 12.0 1145 14.5 08.5 Q248 058 06,5 09.5 67 70 90 7¢ HNNe 3 SF 1 ¢ 2
20 7Rq.8 TO.S TH1.2 1249 1%.0 14.6 14.2 1.2 11.0 (7.7 08.9 09,5 09.9 Bl 74 &0 78 FSF & ESE g ¥5F 5
MES.
VRED. 751e9 7%1.5 Tola8  11.7 4 7 13,0 13.1 15.4 10.5 0T.6 07.4 0B.2 07.8 7C 6> 68 o8 PRt 2.0 3.0
1970 NIC: MHAR SPLIT MARJAN
1 751e9 79045 7%0eé 1344 190 11e6 1341 1%.9 11.0 12.2 10.4 10.8 0B.9 90 80 86 #5 Mp 2 ¢t AT
2 TS1e4 TS1e% Tuieh  11al T7el 1led 1242 106 1Ge3 05,3 0741 07.2°07.7 72 56 77 €8 N 1 55w 2 WNW 1
3 78243 THLe6 T50e6  G9.C 1746 10eé 10,6 12.7 0B.2 0642 06,2 077 064 T2 70 68 7C NHE 3 SK 1 WNW 2
& T51.7 154e6 T iel  U9¢6 124 08,8 09«8 12.5 0B8.5 03.7 06.6 02.8 02.2 75 2& 26 42 SSW 1 SSE 1 NNF 2
S T856.7 T56.2 Tobeh 072 1led 10.6 10.0 117 06,9 =G0.5 02.9 06.2 06.7 38 62 TC 57 NW 2 & 2 N 2
6 TGTe5 Tihe? THRe9 (96 12.0 0842 09,5 12.2 uBel 0640 0642 04e2 03.9 47 4C 48 45 NNL T NNE 3 ANFE 2
T 7Sn.4 TET7,3 7T, 0%.6 117 0942 05.2 11.5 05,3 035 03.8 05.8 04.7 56 S& 54 se Nu[ 3 ESE 2 [NF 2
B TSHGG T59.h Tells 11.6 10.7 088 06,7 1l.6 R.5 CTeT 05.9 07,9 0T7.5 60 B85 &9 78 F 4 NNt 4 (% 3
Q@ TA2ub4 TH2e1 T€1e7  0Uef 12e4 1142 1047 12+6 08,2 06,5 D4,7 05,0 03.6 56 46 36 46 Nhr 5 & 2 Nu- &
10 T60.2 7591 Th4.¢ 09¢1 13e4 1242 11.7 13.4 08.2 0142 03,6 04,3 04.9 41 37 46 41 N 2 WNW o+ NNE R
11 76141 T6let T62.0  11e® 1442 116 1243 1445 - 0B.1 06,5 03,7 04,1l 05.3 36 34 52 41 KNI € WNW 1 NE 1
12 760.4 Thii.4 TE0.3  09.0 12e6 1142 11.0 13,1 0845 02,2 03.8 D4.7 06.0 &4 43 60 <9 Nt 3 SSE L = U
13 759.86 T5%.6 759.2  08.2 1242 0949 100 12.5 <TeC 06.C G&.4 0644 0T.1 54 60 TB 64 NNE 2 SSE 1 NF 2
16 T5hek T4T.64 75603  CB.4 1242 0949 10s1 1242 8.0 Ohal 05,2 0648 D621 63 64 66 b4 NuF 3 B 2 WM 3
15 75445 753.5 Thaeé 0946 11ab 0Rul 00,6 11.9 JB.1 06.5 061 0348 04.2 6B 37 52 52 NNE & NNE 5 NNE T
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Vazauini pritisak Temperaturo vazduha Napon vodene pare | Relotivna viglnost Pravac | jolino vetro
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n 1 4 1| ey | Mox | Ma | o 7‘ e | n)riuln ’ " n
1 575.7 575,8 578.8 ~01.8 =02,0 ~03,0 =02,4 =01.2 ~03.0 - 03.9 03.9 03.6 98 98 97 98 SSW'R S 10 SW 3
2 579.5 580.3 583,0 =D4eé =03.8 =08,0 =06,0 -02.6 ~08.0 = 03.2 0343 02,3 96 96 92 95 = O WSW & WSW 3
3 5B4.0 584.1 584.6 =03.0 ~03,2 02,8 =03,0 -0let -0940 - 03.2 0341 D3.2 87 85 86 86 SW 7 SW 9 SW 10
4 5B6.0 563.8 504.3 =03,2 =03.0 =02.4 ~02.8 -02.0 -04e6 - 03.4 03.4 03.8 93 93 98 95 Sw 9 SW 11 SSWio
S 583.7 580.0 579.4 =0le8 00,0 00.2 =00.4 C0.8 =03.0 = 0349 04e6 04,7 98 100 100 99 SSWI0O SSW12 SSW)g
6  4Bl.l 583,64 584,6 00,2 0041 00.0 00.1 0046 =00.2 = 04.7 04e6 D4.6 100 100 100 100  SSWIO SW 8 SSW 8
7 58146 5B4.2 58745 =0140 =002 =072 =03,9 0044 =08.0 = 04e3 04e5 02.5 100 100 93 98 ESE 6 SSW & N 2
B 590.0 591.3 593,49 =~12.6 =08.6 =05.0 =0T.8 ~03.4 -15.4 = Ol.5 02.2 03,0 88 92 95 92 NNE 5 SW 3 =". ¢
9 59643 595,0 595.7 =01.8 ~0l.4 00,4 ~00,6 00,6 =05.4 = Ol.& 02,2 04,7 34° 52 100 62 SW 5 SW &4 Nw 3
10 59642 593.8 594.2 _Ql.& 00,6 =01.0 O00.0 Qly§ ~0le2 = 05s1 Ol.7 D2.7 100 36 63 66 =~ O 5SW.5 SSW T
11 59246 589.9 587,5 =~0240 ~0l,6 =02.2 ~02,0 =C0s6 -03.0 = O4e0 04e1 03.8 100 100 98 99 SSW 6 SW 11 SW 13
12 5B4.9 584ed Sbhel =002 00eb 00.0 00,1 0€0e6 =03.2 = 04.5 04.8 04.6 100 100 100 100 S 10 § 9 S &
13 583.9 584.3 505,3 ~00.8 ~00.6 =00.6 ~00.6 00¢2 -02s2 - 04e3 Oded Dhoé 100 100 100 100 § & S T SW 6
16 585.2 58642 SUT.0 =00, =0le4 =01.8 01,4 ~C0,4 =025 = 04ed 04.1 03,9 99 99 9B 99 SSH & SSW 5 SW 5
15  585.9 SR5.6 584,3 ~02.6 =01,0 =01.0 =0l.4 =00,1 =03.4 = 03.7 04e2 0442 97 99 99 98 SW 8 SW 9 SSW 9
16  5B81.5 58044 81,1 00,0 =00s4 =00.6 =00.4 0046 =0246 = D4e6 04e5 O4ed 100 100 LOO 100 SSWEIZ SW 11 SW 7
17 581.9 582.5 58146 ~07.p =07.0 ~07.0 =07,0 ~00.4 -08.8 - 02.5 02.5 02,5 93 93 93 93 Nw 3 NNET7 N 9
18 5B4.4 5B3,7 586.9 ~09.0 ~09.6 -10.2 =09.8 =C6,6 =11.2 =  02.1 02.0 01.9 92 91 90 91 N 11 N 12 NNW 8
19 584.3 586.8 5H6.9 -13.6 ~13.0 =160 ~14.6 =10.0 =17.0 =  O0l.& 01.5 01.1 88 868 85 87 N 7 N 9 N 7
20 58843 589.4 590.2 =150 =12.0 =10.8 ~12,2 =10e6 =17:4 = 01.2 Ol.6 O1.8 B6 B9 90 B8 NL 7 NNE T NE o
21 5M9.3 509.0 5HB.G =09.2 =06.0 =05.2 =06, & -04.4 ~12.0 = 02.1 02.8 03.6 91 94 95 93 N 5 SSE3 § .2
22 58847 SBR.4 SB9.0 =05.4 ~07ef =04.8 =05,T =C4.0 =019,8 = 02.9 02.4 03.1 95 93 9% 94 SSE 3 E 2 SE 2
23 589,3 509,8 59046 =06e2 =0742 =04e& =05.6 ~G346 =09.2 = 02.7 02.5 03.2 94 93 96 .94 SSW 1 SW 2 WSW 2
24 590.9 592.2 592.4 =08s2 =09.0 =04,6 =06,6 —03e6 ~10s4 =~ 02.3 0241 03.1 92 92 96 93 NW 4 NW 3 SHW &
25 59044 592.0 593.4 <~06e0 =04.2 =06.0 =05.6 -C3,8 ~07¢4 = 0248 03.2 02.8 94 96 94 95 SW 1l SW 7 W 4
26 594.2 595.6 596.4 ~05.0 =03,2 -03.6 -03,8 =02,2 =JT.0 =~ 01.7 N3.4 03.5 53 93- 97 B1 NW & W 5 WNW 2
27 59645 595.4 594,0 =02.8 ~03,2 ~03,0 -03.0 =01.2 =06,0 - 0345 03.5 03,6 93 97 97 96 WSW 5 SW T SH B
28 T37.1 590.6 589.7 =02.2 ~01.8 =06.0 -04,0 -0l.0 -08.,6 = 03.8 03.9 02.8 98 98 94 97 SW T SW 3 SW 3
29  58B.1 587.9 58848 -=1042 =~11.0 =10,0 =10¢3 =C6.0 -12.6 = 01.9 01.8 01.9 90 90 91 90 N 8 N & N .5
30 586.3 58445 584.3 =0640 =05.8 =05,0 =05.4 ~04.4 ~12.0 = 02.8 02.8 03,0 94 94 95 94 SW 9 SW & SH &
31 S83.4 583.6 584,0 ~03,8 =04.4 -08.4 -06,2 =03¢4 -1142 - 03.3 03.2 02,2 96 96 92 95 SSW 5 N 3 N 3
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1 SRB4.2 58345 58345 ~14.2 =1140 =07,0 =09,8 -C7.0 ~15.2 = Ole3 OleB 0245 87 90 93 90 N 5 - 0 SH 3
2 584.4 5B6.0 584.8 ~-08.2 =0440 =08.0 ~07.0 =C¢3.0 -11.0 - 0203 03.3 02.3,92 96 92 93 SSW 4 SSW 7 SSW &
3 583.7 582.6 5%.3 <~05.0 =06.4 =04,0 =04.8 =03.6 ~09.2 =~ 02.6 02.7 03,3 82 94 96 91 SK 8 SS5w 9 SSW 9
&  SB88.1 58645 57,0 =04eN =0L.8 =010 =02.0 -00.8 =04.8 = 03.3 03.9 D4,2 96 98 99 98 SSW 1 SW T SSWID
8§ 584,80 581.8 50147 ~0le4 =0Ll.% —Dl.% -01.5 =00,6 ~02.4 =~ 04.1 03,9 04.1 99 98 99 99 SSHWIZ SSW13  SSWLL
&  584.0 587.5 590,] -0230 -0le6 -02.4 =02.1 -Cl.0 -03.2 = 03.9 04.0 03,8 98 98 98 98 SSWIl SW 9 SW 6
7 589.0 589.5 589.7 =02e4 —03.2 -03.6 =03.2 ~Cl.h =046 =~ 03.8 03.5 03.4 98 97 97 97 SH 6 WSw 2 SW 3
8  58R,0 588.0 58B.5 =~05.0 =03,0 -04s4 =04,2 =02.6 =064 = 03.0 03,6 0342 95 97 96 98 SW & SW 8 SW 9
9 587,7 585.3 S83.4 =04e0 =02,0 -02.0 =02.5 ~Cl.4 ~05,0 = 03.3 03.9 03,9 96 98 98 97 SW 9 5 11 SSWil
10 5816 577.6 58046 =0240 =01.8 =01.2 =01.6 -01.,2 ~03.0 = 03.9 03.9 04,2 98 98 99 98 SSW13 SW 13 WSWIO
11 582.8 S00.9 513, =04.2 ~064.0 =03.5 =03,8 -01.0 -09,0 - 03.1 03.3 03,4 92 96 97 95 NSWT S 7 S 13
12 5Ble4 5B5.2 5HGel =13.0 =13,0 =05.0 =09.0 =C2.4 -13.6 - Oleb 01e5 02.9 68 88 91 B89 N 9 N 2 MWSW 7
13 583.8 58246 533.2 =-05.0.=03.8 =02,0 -03.7 ~£2.0 -C5.6 = 02.7 03.3 03,6 87 96 97 93 S$SW10 SSWil W B
14  5R85.0 564e6 £78.2 =03.2 =03s4 ~03,0 -03.2 ~C2.8 =046 = 03.5 03.5 03,6 97 97 97 97 SW ¢ 5 B SW 12
15 57642 576.1 5772 =C3e6 =04s0 =0heb ~04s2 ~C240 =054 = 03.4 03.3 03.1 9% 96 96.96 S 12 SW 10 SW 8
16 579.4 580.8 53048 ~10e6 =05,0 =12,0 =09.9 =04.C ~12.2 = 01,8 03.0 0l.6 90 95 89 91 SW 1 SsW2 N 2
1T 579.6 582.1 587.6 =20,C =19.0 -19.0 ~18.8 =12.0 =20.4 = 00.8 09.9 00.9 82 83 84 B83° N 9 N 10-N 4
18 587.0 595.2 5R2.5 TI0.8 -08.0 -07.0 -08,0 -07.C “18.,2 = 01.9 02.3 02,5 91 92 93 92 SW 4 SW 9 SSWIO
19 584,0 58643 SHT.4 =~14e8 =14.% -14u6 —14.6 =C7C ~15.4 = 01.3 0l¢3 Ol.3 66 87 87 87 N 8 N &8 N 10
20  SBBe2 590.0 559.0 ~16.0 -13,0 =07.2 =10.8 07,0 -16.6 -~ Gl.1 01.5 02,5 85 88 93- 8¢9 N B8 N & N 5
, 2
21 587.9 581 SAH,0 <~09,0 =09.8 =09.4 =09.4 ~C6.8 =10.8 - 02.1 02,0 02.1 92 91 91 91 N 5 NNE 5 W
52 387.0 5B7.6 5881 ~05.8 =05.0 =05.0 =03.2 =C3.0 -10.0 = 02.7 03.0 03,0 90 95 95 93 NNE T WSW 6 W :
23 S83.4 58246 581a4 ~04e8 =03,4 -06.2 ~05,2 =C3.€ -07.0 = 03,1 03.5 02.7 95 97 94 95 SW il SW 8 ;ze 4
24  583.0 583.0 58248 ~10,0 =09,2 ~09.6 =09.6 =06.2 -10.8 - 01.% 02+1 02.0 91 91 91 91 NE T NE & Ne 8
25  5B0.4 58lekh SBled =~1246 12,0 ~13,0 -12.6 -09.4 =13.4 = 01.% 01.6 Glo5 88 B9 88 88 NE 9 NNE 7 'NNE
581, .25 - 1246 =12.6 =12,8 =12,0 -l4.4 = 0l.4 Ole5 0l.6 87 68 89 88 & 6 NNW 4 'NW 3
26 %B1.3 582.2 382.6 ~lAed Al l T I13.8 ~12.0 ~146 -  Ol.4 01.5 01.3 87 88 BT 87 NNE & NNE 4 NNE 3
27 58042 579¢5 5A0.5 <~14e0 ~1246 ~1l4e 13,8 ~12.0 . N & N o N 5
28 580e7 582.4 5A6,3 =16a4 =13,2 =1448 ~14.8 -12,6 =168 = 0l.1 01.5 01.3 B85 88 86 86
MES. : ‘ 7 9L 93 93 92  T.4 8.9 Te2
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2 59041 59043 590,73 09,6 ~Cleh -0Haé -08.7 =08.0 =10,0 = 0220 D242 0262 91 92 92 92 N 4 N 2 N 5
3 8RY,8 590.7 5923 0848 =Nh,2 =04e8 =062 =042 =09, = 02.2 02.7 03,1 92 94 95 94 N T N B N 7
4 590.3 490.4 S8TeT ~0448 =02.6 ~03.0 -03.4 =0le4 =05.8 = 03.1 03,7 03.6 9% 97 97 96 N 8 NdE T N 10
5  585.1 5671 588e7 =04,0 =01+2 ~00.2 =0le% 01.C ~04.3 =~ 03,3 04,2 04,5 96 99 100 98 N 11 N 2 SW 4
6  590.1 592.2 592.3 ~01.2 004F 00,0 -00.1 6le0 ~02.2 = 04,2 04.9 04.6 100 100 100 100 Nt 2 WSW 3 SSW &
T 590.5 %92.8 %93,1 <=00.4 02.9 02.0 Ol.6 03,6 =01,0 = 04,0 04¢9 0448 RY AT 90 89 SSH 7 SSW 7 SSW 7
£ 592,0 592.4 592.7 2.7 04,2 01.8 02,6 05.0 00.6 = 04,9 04,9 04.9 89 79 93 8T SSW 9 SSWi2 SSWw @
9 593.5 595,0 595.8 023 05,2 05.0 04,4 05,2 01,0 = ND5.4 05.3 03.3 100 80 5Q 77 SWw 9 SW 7 SSW 6
10 59343 59241 59142 058 08.0 05.6 U0he2 YEsk 0344 = 04e3 04,5 04,0 62 56 59 %9 SSW & SSW B SSW &
11 589.6 549.7 5396.4 03.1 05.8 02.4 03.4 07.0 0l.6 = 05,5 05,2 06,2 9% 75 78 H3 S3W 5 SSW 8 SSW 6
12 587.7 589.2 583,5 =00.8 00,1 =00,6 =00s5 03.¢6 =01.2 =~ 04,3 04,6 044 99 LOU 100 1UD SSW 3 SW & SW 9
13 5909 592.1 59342 =00.2 02.2 Ole4 01.2 C3e4 =0le2 = 04,5 0443 04.9 100 B1 97 93 SW T SW 5 WSW 3
14 5964.1 594.9 59%.2 0le2 0544 03e4 03,4 06.0 00,0 = 4.7 04,8 05,3 93 T2 91 85 - O SW o SW &
15 593,01 593,5 592,2 03,0 05,2 02.9 04.0 Cb6e4 018 - 05,3 05.3 05.1 94 B0 B3 B& SSW & SW T SW 7
16 590.4 591.1 590.8  03.7 05,4 03,4 035 05.4 32.2 =~ 05.2 05,8 05.5 86 100 94 93 WSW 8 SSW & SW 3
17 589.Y 589,6 78844 02,0 04.0 00,6 0l.8 (5,0 10.0 = 05,3 D5.0 04.8 100 8Z 100 94 = 0 W 1 NNW >
1A S5RT.3 590,7 573.5  UNL0 000 00,0 00,0 01.2 ~3C.& = 04,6 04,6 04,6 100 100 100 106 N 10 NNWIO N 10
19 873.1 594,8 599,00 =00.8 =00eh  0Ne2 =002 (Ue2 -Olab = U4e3 O4e4 04,7 100 100 100 100 N 10 N I N &
20 59349 593.5 59243 0046 Oleb Nleb Ule2 0242 -0042 = 04.8 05,1 05.1 100 10( 100 106 N 3 Nl 2 NNE 4
21 YA9,.6 SHB.8 *89.3 Ulen 0Ol.# 02,0 01,8 (2.2 91.0 - 04,1 0%.2 05.3 100 100 100 100 N 9 N & N 2
22 48745 586.5 S8T.2 N2.0 03,0 00,8 Cleb G40 N0,2 = 05.3 0%.7 04,9 100 100 100 100 Sw 7 SW & SSW &
23 BR6LT L9143 573,77 =04.2 -03.4 =03,6 =03.7 Cle0 -04,2 = 0342 03.5 03.4 96 97 97 97 NNWL2Z N & N #
26 593.2 93,6 59642 =UD.2 =04.7 =N2,2 =041 =CHe2 ~05.4 - 03.0 0341 03.5 95 95 a7 96 N 9 N 9 N 10
25 570.0 £97,2 536,44 =03,6 =01.0 -01,0 =01l.6 —U0.6 05,4 = 03.4 04,2 04,2 97 99 99 Y8 N 10 N % NNW 3
26 SUS,T 595,64 595,37 =02.4 =00.4 00,2 =00,6 00.4 ~03.6 = 03.5 0441 0643 90 93 93 92 NANW 1 NNW 2 HNW 2
2T 96,8 S94.3 593.5 01e2 0he& 02,2 02,5 04,9 «00.4 = 05.0 N4.6 05.4 100 74 100 91 - 0 SW 2 S 1
28 TO1,2 593,5 “092,5 =00.2 —00.2 -0leb =00,9 (24 -2.2 = 04.5 4.5 06,0 100 100 9B 99 SW 2 = o N
29 N02,T 59% .4 994,66 =01.2 00,8 01.8 00,0 (3,2 ~02.6 - D42 Ubel 0425 99 9¢ 87 95 N 6 WSh 2 WSW
30 296,2 BO4.8 39446 0341 04,9 03,8 03.9 (6.2 00.3 = 03.9 N5,1 05.3 68 T4 BB 78 W 3 WSW & SW 2
31 S04.6 59445 594,9  02.2 02.2 0ls4 Oled 04,2 00.5 - 05.4 N5.4 05.1 100 100 100 100 NKW 2 NNF & NNE 7
MES,
VRED. S71.73 592.2 592,27 =00,7 0leU 00e3 0042 0243 ~01,9 = 0642 4.5 (4.4 96 40 92 92 5.9 5.4 Y b
v
1970 JUN RJCLASNICA
1 L9440 595,9 §05,2 ~00el Cle2? 0Ce& 00.6 Clob =20.9 = D4.6 05,0 04.8 100 100 100 10Q NN 9 NNt N7
2 59542 595.8 S94.7  01l.2 0142 -01.0 00,1 (€2.C =12.8 = 05,0 05,0 04,2 100 100 99 10¢ N 7 N 7 N 7
3 593,0 593.3 59541 =05.2 =02.8 ~02.6 =03.43 ~CleC = 6.3 = 03,0 03.6 03,7 95 97 81 96 M 6 NNE 7 NNF 7
4 49146 BNI,9 594,T7 016 (3.0 000 =004 00s2 -ude - 04,0 04,6 Ohe6 90 100 1C0 99 N 7 N & W 2
5 893,5 595,45 595,5 00,2 02.2 0leB 0le% (3.4 -10.8 - 0447 05.0 04,2 100 93 B0 91 Sw 7 WSh & SW &
[ %95,3 £96,7 ""9(-.8 028 Q4.0 N4, 0byl UGe2 0042 - 05.6 0D6.1 06.1 100 100 Y& 98B ESW & SSW - o
T 59644 507,46 S06,T U8B0 12.0 05,0 09.0 12,2 06.0 = NS5,.64 0K.2 06,0 67 T8 15 73 SS5W &4 SW 2 SW 4
B 594.5 596.8 59647 OB.& 12,2 €944 09.8 12.6 05,8 = 05.0 0.1 07.3 6% 76 83 73 SW 7 SSW e SWW T
9 596,99 597.9 iT.s 09,6 09,8 08,6 09.2 12.6 07.0 =~ 0648 NT.1 06.9 76 T9 H3 79 SSW & S 7 SW 6
10 597.,3 53647 S94,7  10s% 140 09.0 10.7 Ll4e€& 07.0 = 0669 07.2 06.8 71 60 T9 70 Sw & SSW 7 5SW o
11 97%.5 94,6 94,0 0Tet 0740 0622 06.9 €94 060 = 07.8 07.% 07.1 100 100 10¢ 100 NW 3 N 4 W 6
12 594.2 5%4,6 594,27 05,0 05.% 05,6 05.5 (7.6 0332 = 06,5 05.6 T6,4 100 81 94 92 N T N & N 6
13 594,43 S94.9 59%,2 07.2- 10.0 07,0 08,8 10,7 04.2 = 04,9 0b.4 0645 6& TC T& 70 NNE 4 N & N &
B4 S9%5,0 S59%.3 595.5  lle4 12.8 08,8 10,2 12.9 0.8 =~ 05.8 06,7 07«4 61 61 U8 70 WSW 5 W » WSW &
1S 596.0 597.2 59841 Ole4 104 09.0 09.0 Lllel 06.0 = 07«3 07.7 06.5 95 #1 76 . 84 WNW 3 NNW 2 NW 3
16 598.1 599.8 59,9  11.0 1l.2 09,6 1%.4 13.0 08.0 = 08.0 07.7 07,9 k2 77 68 82 - O W 4 Nd 4
17 598.3 590.% 97,8 11.0 14,7 12.6 12.8 l4.8 087 - 0645 07.3 07.7 66 S1 70 667 W 4 WSH & W 4
18 595,77 504.8 “9443 12,0 15.4 098 11.3 1%¢& 09.2 = 08.2 08,1 0741 78 62 79 73 SWw & W 71 SW 7
19 5323 3N3,6 G942 06,0 04,3 05,8 0nh6 10.4 03.0 - 06.2 Qe 06,9 94 B 100 94 Sw T SH o« SSk} 2\
20 593,9 59441 S3%.5 0546 05.0 05.6 0544 6.4 0460 = N6.8 0645 0648 100 100 100100 N 2 NW T HNW ¢
; 5 - 5 90 NW 7T N % N &
21 797.3 S9R.E 99,9 05,6 07,2 06,6 0b.5 08.8 04,0 0b.8 05.8 06,9 100 T6 9 : .
22 59042 600,.5 600.3 68,0 1l.4 10,2 10,0 12,0 0S.¢6 =~ 07.6 07.2 08,9 95 7L 95 A N & NE N :u ;
23 600.0 600,0 999,8  1l.4 1440 10.4 1le6 14.2 08,8 = OR.l 07.4 07.9 80 62 n4 7% - 0 = bow2
24 599.6 599.8 A00.0  1le4 13,7 09,0 10.8 146 08.1 =~ Ubs3 0743 06,9 63 62 B0 68 & .0 ;Nk coweo
25  599.6 800.0 599.7 1048 10,0 0#e2 09.3 1l.8 07.6 - 07.3 07.0 08,2 7% 77 100 B4 2
26 59a,7 £00.1 $99,7 08,6 174 0446 09.5 11.0 nke2 - 08.3 07.9 09.0 100 84 100 95 : Z :”“ ; N g
27 399,6 6006 59949 GT7e8 1162 10e% 100 12.0 06,7 - 07.7 08.2 0843 97 B2 88 H#9 N 6 W s w1
28 99,4 F89.6 599,3 12.0 13.0 1ll.6 12,0 13.C 39,0 =~ 07.1 02.8 OR.4 68 79 82 176
20 398.6 597.9 47,3 11e8 lhel U9.h 11.8 1624 6.y - - 07.2 0%.4 07,2 69 61 8L 7C - 0 = O = 0
30  598.8 595.6 59C.7 10.3 Ia.4 u9.0 10.3 Ta.F of.6 - V6.6 09,3 08,2 GR 76 95 HC SW 5 SW o SW A
MES. ; . 07.0 0648 8& 80 R 54 4.6 Aes  keS
WVRED,. 59643 596,9 596.7 0O7.1 09,2 07.2 €77 10.2 047" = Ohats 07e .
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1970 NOVEMHAR

Ve a3® 43 N A=18% 26" B Or, AC =
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+ 1h 13 min, BRe ST, 142
Vordulm pritisak tcupnnunulzunlnu Napon vodene pore | Relativna viainost Pravac | jolina veira
g P mm Te o mm "} 0, 1 (0=12)
Sred M
2 AT 2 114:1”0&-*.“71421114:1;:.‘17 "o on
, J
1 49941 H9R.9 i9H3 06,0 0942 0T.4 07.5 09.4 0%.0 = 0.6 Ole7 00,9 23 19 ‘ ia - .o SH 4 ]
2 59645 39849 99,1 UHeH 03,4 Q4gh 09,2 L0.6 07,2 = 01.0 01.9 Ul.8 12 22 % 1€ NNL & NNE ) :”g
3 598.6 596,7 SVba4- 0N.0 0B, Ol.4 07,9 L9.4 06,0 - 0362 0246 0344 40 30 44 38 N 2 SSW T WSH 7
& 805,77 59647 HUB.2  UbeH 033 0348 Dheb UBLO Oleb = 0LleB 0540 02.7 24 B85 45 51 WNW & NNE 5 NE &
5 97,8 59004 5934 U644 07,2 04,0 05,4 01.3 02,6 = 0146 03,6 03.6 22 47 %9 43 SW & SH 6 SW 9
6 592.0 H9142 %91.9 01e3 =0312 -06s8 =038 (4,0 =07,8 - 05.2 03.5 02,6 100 97 94 97 SSW 3 N 3
T 59148 592.5 543,83 ~08,0 =06e0) <02,6 ~05.0 -02,¢ =10,0 =~ 023 0246 02:1 92 94 71 86 N: 6 N ; : ;
B 59043 5933 59640 -02.2 0040 0040 =00.6 CleC =02.6 = 0348 U446 06,6 98 100 100 99 SSW 6 SSW d N )
9 593,08 HI2.0 590,99 QU4 01.% 01.0 0l.0 02,8 -00.1 = 0447 0542 04,9 100 100 100 108 &w T SW 6 SW Y
10 SABeH 508,46 1904 ~00,4 =D4,0 ~0%5.8 =03.,9 OLle& -US.8 - 04ab 0343 02,9 100 96 95 97 W 2 N T N 6
1L 591.9 594,1 994.8 =06e4 =06,6 05,0 ~05.A =Chel =074 = 0247 0246 02,9 94 94 91 93 N T N 6 N &
12 59643 859646 SH4.9 00,3 0leB 022 0lub 0244 =05,2 = 034 036 02,7 T4 64 50 63 N 2. SW 5 SW 2
13 595,7 %9446 93.b6  0lel 02,0 0C.0 00,8 02,6 00,0 = 01,2 01,2 01,4 23 22 31 25 SWw 6 SW B SW &
14 591.3 5490,7 Snd.] 00,0 01,0 02,1 01.3 02.¢ =008 = 04,6 N4,9 05.3 100 100 100 100 Sw 11 § 9 § f
157 GRALS SH9.64 SH2.9 00,9 009 00,0 0e? 0342 =01el = 0449 Uieb D&.6 100 100 100 100 S A SSW 9  SSWlL
16 NOLaH SH2.0 SRALL =N2.4 =02.8 ~0T+0 =04sf GOLC ~uTeB = 0348 03,6 02,5 100 97 93 97 - 0 § 1 N 7
L7 . GARTL0 YNGeT SI0GE =T —05.8 ~02.0 ~0bab =01.C =09,5 = D242 0248 03,6 92 Y4 90 92 NNE 3 WSKW & SWw &
IR 69142 992.7 U907 S0, 0 =148 ~004 7 =018 =00a6 =H&4D = 03,3 03,9 D44 96 98 100 98 SW 9 SW T SW 9
19 A0,% LHRULH TG4 Ule) Olal QCeB 00,9 U140 +00.7 - U449 0540 04.9 100 100 100 100 Sw 12 SSwW13 SW 1}
20 0 90,0 RK90.7 533,80 01,0 0l.6 1.6 Olid £2.0 4Ca& = 04.9 05,1 05,1 100 100 100 100 Sw 10 SW ~7 SW 7
21 MOl A B00,0 LRTLS 02,0 0246 020 02.2 €2.8 0l.2 - 05.3 05.5 05.3 100 100 100 100 SW Q@ SW 1} SW 10
22 B8BG.S MHAT b0 =020 ~N2,6 <040 -0342 (2.4 =040 - 03,9 T3,7 03.3 98 97 96 97 SW & SW 5 N 2
23 . TB%eh BHAGG 1.2 @l gk =Dk ~0Re? ~(fial ~Lhel =Ubeb - 02.9 02,7 02.7 95 94 9& 94 N 10 N 11 N 10
26 882,56 575,45 Bun Ll =04,0 “N706H (2,4 =03.4 (2,0 ~Ghes = 03.3 03,7 03,5 96 .97 97 97 N 9 N 2 N 4
25 0 59h.2 L07,7 CQTet =0246 =034 =03.hH <0342 =02,0 =042 = 03,7 02,9 02.0 97 78 ST 7T N &4 N 2 N 1}
26 - 5962 5TAT AT <03,0 =02,3 0244 -02.T7 =02,0 =036 - 02,2 02,4 03.0 %9 62 82 66 N 3 NE 7 NF ¢
27 N9NLE LANY L9904 =N1,8 OnLH 02,6 0140 G2,P -02.8 - 02.2 02.5 02.2 55 52 40 49 Mk 7 NNE 4 NNE &
28 R97,9 N4T.0 T96.E (2.4 Qle4 0le0 O0le?7 (3.¢ 000 = 02,3 03,2 02,5 43 S99 ¢ 51 W. 5 W & W "
29 294,49 LN4.F 4.6 0041 0l 0LleD) 0048 L2.0 -u0.8 = 02.6 03,8 04,6 S6 76 93 75 WSW 6 SW 7 WSW 7
30 L9%.0 49741 L9244 U440 0140 OusO Ula2 (5.0 00,0 = D4.4 04,9 04,6 T2 100 U0 91 SW T SW 10 Sw Lt
MES, .
VRED. 59248 992.9 593,101 06,0 Un.2 —-N0.1 00,0 (2.3 =-u2e2 = 03,3 03,5 03,4 75 79 71 17 Se8 Eott €a3
v
1970 DiCUrnan BJPLASNICA
I 994,35 4936 S9L.6  0l.4 UL 01 00.0 00,k 01le9 -00.4 = 05,1 D4.9 046 100 100 100 100 Sw 5 SW > 5SW 2
D5.1
2 59242 9930 C93,5  =01,2 ~0leh -03al ~2.4 004 =03.6 - 04.0 03,6 N3.5 9% 88 97 93 = 0 <« O NNk 1
3 S92.8 9160 _50te3 =040 0240 =~030b ~03,2 =01leb ~Dhek = 03.3 03.9 03.5 96 98 97 97 N 2 SW 6 W 10
6 5891 591el S dUel ~UTeG =1042 =1Ceh =09,8 =(2,8 ~11.8 =~ 02,5 01,9 01,9 93 90 90 91 N 10 N T N 12
5 59246 55445 H95,5  =UH. 9 ~04eb -02.8 ~04.7 =024 ~1044 = 02.0 02.1 03,6 86 65 97 83 N 10 NNW & N >
6 694,00 425.7 SIC.0 =073 =07eh ~01.0 ~0747 ~02.4 ~09.4 - 02,5 02,4 02.3 93 93 92 93 NE 10 N T ENC &
7 5967 59641 95,9 ~UTeh =CH.0 =28 =Che2 =C2,4 ~D9.8 =~ 02.4 01,8 01.5 93 S2 41 62 W 3 SW 3 WSW &
A %97.2 598.5 SP),6 =0642 =01l.6 =02.6 =03.2 =008 ~05.0 = 02.7 O4.1 03,2 79 100 91 90 SW 7 SW 6 WNK ©
9 899,22 59,1 597.0 =09,2 =078 ~00s4 ~0Te4 ~0346 -12.0 - 02.1 02.4 02.3 91 93 80 88 N 8 N 6 N 11
10 59547 59762 59749 =CG8e0 =062 ~0542 ~0642 04,0 ~0846 =~ 02.3 02,1 02.6 92 74 82 A3 N 11 N 9 NNE 9
11 599.0 6009 601,99 =04s5 =02e4 =015 =024%5 =0142 ~05.8 = 02.1 03,3 03.2 65 86 78 76 M B NNE & NE &
12 6014 6013 I ] 02.2 03,4 03,8 03.3 03.8 -01.5 - 00,9 01.3 0le4 17 22 23 21 NNE 3 = 0 - ¢
13 600,83 398.9 99,2 U3.,%. 03.6 Ul.b 02.8 Oleé - 0le4 01,3 0143 23 22 24 23 =~ 0 S 65 - 0
16 59749 596-8 57641 00.3 0N.? 0042 00s4 028 ~01e3 - 0242 Oles Olo6 47 29 35 .37 - O W 3 SW &
15 596,2 553,08 S33,8 =04l =078 ~10,0 =080 0Qled «10.,0 = 02.2 02.4 01,9 55 93 91.83 NNE 3 N & N 7
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